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1  5     21  2026 

 
 
 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  
 

РЕШЕНИЕ 
За објавување на Одлука за формирање на општински 

 Совет за социјална заштита 
 
 

Се објавува одлуката за формирање на општински Совет за социјална заштита, што 
советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Десеттата седница на советот, одржана на 
ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/1                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
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Врз основа на 36 и 62 од Законот за локална самоуправа („Службен Весник на Р.М.“ 
бр.5/2002 и Службен весник на  Република Северна Македонија број 202/24), член 11 став 1 
алинеја 4 и член 141 од Законот за социјална заштита („Службен весник на Република 
Северна Македонија“ бр. 104/19, 146/19, 275/19, 302/20, 311/20, 163/21, 294/21, 99/22, 236/22, 
65/23 и 192/25), член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-(Пречистен 
текст) (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на Општина Ѓорче 
Петров на 10-тата седница одржана на ден 21.05.2026 година, донесе: 

 
ОО Д Л У К А 

за формирање на општински Совет за социјална заштита 
 

Член 1 
Со одлуката се формира општински Совет за социјална заштита на Општина Ѓорче 

Петров.  
Член 2 

Општинскиот Совет за социјална заштита на Општина Ѓорче Петров е составен од 
претставници на општинската администрација, центарот за социјална работа, даватели на 
услуги, здруженија и заедници и други правни лица и физички лица кои вршат дејност на 
социјална заштита, установи од областа на образованието, здравствената заштита, 
вработувањето, полиција и/или јавно обвинителство, од подрачјето на општината.  

 
Член 3 

Општинскиот Совет за социјална заштита брои 13 членови. 
Членовите на Општинскиот за социјална заштита на Општина Ѓорче Петров ги 

именува советот на општината на предлог од институциите наведени во член 2 од оваа 
Одлука.  

Член 4 
Советот за социјална заштита на Општина Ѓорче Петров изготвува социјален план 

за подрачјето на општината, кој треба да содржи мапирање на социјалните проблеми и 
ранливите групи во општината, анализа на капацитетите и расположливите социјални 
услуги, како и специфичните потреби за развој на социјални услуги во општината. 
Градоначалникот, врз основа на социјалниот план, изготвува Годишна програма за 
социјалната заштита, која ја донесува советот на општината. 

 
Член 5 

Со донесување на оваа Одлука престанува да важи Одлуката бр.08-2173/14 од 
09.12.2021 година (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.16/2021). 

 
Член 6 

  Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на Општина Ѓорче Петров“.  
 
Број 02 -867/2     Совет на општина Ѓорче Петров 
од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п ј е                         Бранкица Дуковски с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1  точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Заклучоци за превенција од малолетничко 

 насилство во Општина Ѓорче Петров 
 
 

Се објавуваат  Заклучоците за превенција од малолетничко насилство во Општина 
Ѓорче Петров, што советот на Општина Ѓорче Петров ги донесе на Десеттата седница на 
советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 

Број 02-901/2                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
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Врз основа на член 36 став 1 точка 15 од Законот за локалната самоуправа („Службен 
весник на РМ” број 5/02 и Службен весник на Република Северна Македонија број 202/24 ) 
и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров ( Службен гласник на 
општина Ѓорче Петров број 8/23), советот на Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница 
одржана на ден 21.05.2026 година, ги донесе следните  

  
ЗЗ А К Л У Ч О Ц И 

за превенција од малолетничко насилство во Општина Ѓорче Петров 
 

Член 1 
1. Во рок од 5 работни дена до советот на Општина Ѓорче Петров да се достави 

извештај од работата на општинскиот Совет за превенција на детското 
престапништво, согласно со донесената одлука за формирање на советот за 
превенција на детско престапништво во минатиот мандат на советот на Општина 
Ѓорче Петров. 

 
2. Изготвување на извештај за случаи по кој е постапено согласно со правилниците за 

начинот за пријавување и заштита на ученик-жртва на било која од формите на 
насилство, злоупотреба и занемарување донесени од страна на наставничките 
совети на општинските основни учулишта во општина Ѓорче Петров. Вакви 
извештаи во рок од 30 дена до советот на општина Ѓорче Петров да достават 
директорите на општинските основни училишта. 

 
3. Општина Ѓорче Петров месец октомври да го прогласи за месец на борба против 

булингот и врсничкото малолетничко насилство со што ќе организира трибини, 
медиумски капањи и тематски родителски средби во општинските основни 
училишта се со цел да се подигне свеста на родителите дека воспистувањето на 
децата е партнерски однос родител-наставник. 

 
4. Советот на Општина Ѓорче Петров ги охрабрува и подржува општинските основни 

очилишта во зголемување на своите активности во насока на превенција на 
малолетничкото насилство и булингот во училиштата. 

 
Член 2 

Заклучоците влегуваат во сила со денот на објавувањето во „Службен гласник на 
Општина Ѓорче Петров“. 

 
   
Број 02 -867/3     Совет на општина Ѓорче Петров 
од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п ј е                        Бранкица Дуковски с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за именување на членови на општинскиот 

 Совет за социјална заштита 
 
 

Се објавува одлуката за именување на членови на општинскиот Совет за социјална 
заштита, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Десеттата седница на советот, 
одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 

Број 02-901/3                                          ГРАДОНАЧАЛНИКНА                                                    
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                      Александар Стојкоски с.р. 
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Врз основа на 36 и 62 од Законот за локална самоуправа („Службен Весник на Р.М.“ 
бр.5/2002 и Службен весник на Република Северна Македонија број 202/24), член 16 став 1 
точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче Петров-(Пречистен текст) (Службен гласник на 
Општина Ѓорче Петров бр.8/23) и член 2 и 3 од Одлуката за формирање општинскиот Совет 
за социјална заштита, советот на Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 
ден 21.05.2026 година, донесе: 
  

О Д Л У К А 
За именување на членови на општинскиот совет 

 за социјална заштита 
 

Член 1 
За членови на општинскиот Совет за социјална заштита на Општина Ѓорче Петров 

се именуваат: 
1. Игор Јуруков – претставник од Општина Ѓорче Петров,  
2. Марија Сарагинов – претставник од Општина Ѓорче Петров, 
3.  Надица Мушијан- претставник од Општина Ѓорче Петров, 
4. Данче Василевска Савеска- претставник од Општина Ѓорче Петров, 
5. Марина Костадоновска Китовска- претставник од ЈУ Меѓуопштински центар  за 

социјална работа на Град Скопје, 
6. Златко Цветковиќ-претставник од Министерство за внатрешни работи ПСОН-

Ѓорче Петров, 
7. Наде Качакова-претставник од Црвен Крст на Град Скопје, 
8. Ана Серафимоска Ризова-представник од ЈОУГД „ Росица“ Ѓорче Петров,Скопје, 
9. Благородна  Мартиновска Ѓорѓиева -претставник од ,,ПАЛИУМ“ здружение за 

поддршка на палијативни пациенти  и нивните семејства, 
10. Ванчо Трајковски -претставник на ,,АДРА“Македонија, 
11. Гордана Несторовска-претставник од основните училишта во општина Ѓорче 

Петров, 
12. Гоце Николов-претставник од РЦ за поддршка  на лица со интелектуална 

попреченост,,ПОРАКА“, 
13. Каролина Ристова-претставник од ЈЗУ Здравствен дом Скопје-Скопје. 

Член 2 
Мандатот на членовите на општинскиот Совет за социјална заштита на Општина 

Ѓорче Петров трае 4 (четири) години, со право на повторен избор. 
Работата на Општинскиот совет за социјална заштита се регулира со Деловник за 

работа кој го донесува советот. 
 

Член 3 
Одлуката влегува во сила со  денот на објавувањето во „Службен гласник на 

општина Ѓорче Петров“.  
                                                                                                                                                                                        
Број 02 -867/4     Совет на општина Ѓорче Петров 
од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п ј е                         Бранкица Дуковски с.р. 
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за престанок на важење на одлука за давање 

 на објект во сопственост на Општина Ѓорче Петров 
 
 

Се објавува одлуката за престанок на важење на одлука за давање на објект во 
сопственост на Општина Ѓорче Петров, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 

Број 02-901/4                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
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Врз основа на член 36 став 1 точка 10, а в.в со член 64 став 3 од Законот за локалната 
самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на 
Република Северна Македонија“ бр.202/24) и член 16 став 10 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров – пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров број 8/23) советот 
на Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на ден 21.05.2026 година, донесе: 
  

О  Д  Л  У  К  А 
За престанок на важење на Одлука за давање на објект  

во сопственост на Општина Ѓорче Петров 
 

Член 1 
 Со оваа Одлука престанува да важи Одлуката за давање на објект во сопственост на 
Општина Ѓорче Петров на трајно користење на ЈЗУ „Здравствен дом“ - Скопје број 07-
4609/5 од 12.11.2014 година, (Службен гласник на Општина Ѓорче Петров  број 13/14). 

 
Член 2 

 Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
   

Број 02 -867/5     Совет на општина Ѓорче Петров 
од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п ј е                         Бранкица Дуковски с.р.  
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Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  
Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1  точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Ѓорче Петров“ за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Ѓорче Петров“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 
 

 
 
 

Број 02-901/5                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
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 Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе: 
  

ОДЛУКА 
за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Ѓорче Петров“ за 2027 година 
 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на ООУ„Ѓорче 

Петров“ за 2027 година, број 04-295/1  oд 04.05.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/6        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



11  5     21  2026 

  
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  
Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1  точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
 

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Мирче Ацев“ за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Мирче Ацев“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Десеттата 
седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 
 

 
 
 

Број 02-901/6                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



12  5     21  2026 

 Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе: 
  

ОДЛУКА 
за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Мирче Ацев“ за 2027 година 
 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на ООУ„Мирче 

Ацев“ за 2027 година, број 04-361/1  од 28.04.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/7        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



13  5     21  2026 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Димитар Поп Георгиев-Беровски“ за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Димитар Поп Георгиев-Беровски“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров 
ја донесе на Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/7                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                         Александар Стојкоски 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



14  5     21  2026 

Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе: 

  
ОДЛУКА 

за давање согласност за Годишен план 
за вработување на ООУ „Димитар Поп Георгиев - Беровски“ за 2027 година 

 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на 

ООУ„Димитар Поп Георгиев - Беровски“ за 2027 година, број 04-298/2 од 04.05.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/8        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



15  5     21  2026 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Страшо Пинџур“ за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Страшо Пинџур“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/8                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



16  5     21  2026 

Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе 

  
ОДЛУКА 

за давање согласност за Годишен план 
за вработување на ООУ „Страшо Пинџур“ за 2027 година 

 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на ООУ„Страшо 

Пинџур“ за 2027 година, број 04-149/1  од 28.04.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/9        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



17  5     21  2026 

 
 

 
Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  

Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1  точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 
за вработување на ООУ „Тихомир Милошевски“ за 2027 година 

 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Тихомир Милошевски“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/9                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



18  5     21  2026 

Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе 

  
ОДЛУКА 

за давање согласност за Годишен план 
за вработување на ООУ „Тихомир Милошевски“ за 2027 година 

 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на ООУ„Тихомир 

Милошевски“ за 2027 година, број 04-77/1 од 27.04.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/10        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19  5     21  2026 

 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  
Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1  точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за давање согласност за Годишен план 

за вработување на ООУ „Јоаким Крчоски“ за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за давање согласност за Годишен план за вработување на ООУ 
„Јоаким Крчоски“ за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на 
Десеттата седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/10                                         ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



20  5     21  2026 

 Врз основа член 36 и член 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 Службен весник на РСМ бр.202/24  ), член 20а и 20б од 
Законот за вработените во јавниот сектор „Службен весник на Република Македонија“ бр. 
27/14, 199/14, 27/16, 35/18 и 198/18 и „Службен весник на Република С.Македонија“ бр. 143/19 
и 14/20), член 84 од Законот за основно образование („Службен весник на Република 
С.Македонија“ бр. 161/19 и 229/20) и член 16 став 1 точка 37 од Статутот на Општина Ѓорче 
Петров -Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на 21.05.2026 година, донесе 

  
ОДЛУКА 

за давање согласност за Годишен план 
за вработување на ООУ „Јоаким Крчоски“ за 2027 година 

 
 

Член 1 
Со Одлуката се дава согласност на Годишниот план за вработување на ООУ„Јоаким 

Крчоски“ за 2027 година, број 03-137 од 28.04.2026 година. 
 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 
 
 
 
Број 02-867/11        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                     Бранкица Дуковски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



21  5     21  2026 

 
 
 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  
Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за усвојување на Општински енергетски 

 План на Општина Ѓорче Петров за 2027 година 
 
 

Се објавува одлуката за усвојување на Општински енергетски План на Општина 
Ѓорче Петров за 2027 година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Десеттата 
седница на советот, одржана на ден 21.05.2026 година. 

 
 
 
 
Број 02-901/11                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                      
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22  5     21  2026 

Врз основа на член 36 и 62 од Законот за локална самоуправа („Службен весник на 
Република Македонија“ бр.5/02 и „Службен весник на  Република Северна Македонија“ 
број 202/24), член 16 став (6) од Законот за енергетика (*) („Службен весник на Република 
Северна Македонија“ бр. 101/25 и 135/25) и член 16 став 1 точка 16 од Статутот на Општина 
Ѓорче Петров - Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров бр.8/23), 
советот на Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на ден 21.05.2026 година, 
донесе: 

 
ООДЛУКА 

За усвојување на Општински енергетски план на Општина Ѓорче Петров 
 за 2027 година 

 
Член 1 

Со оваа Одлука се усвојува Општинскиот енергетски план на Општина Ѓорче Петров 
кој е составен дел на оваа Одлука. 
 

Член 2 
 
 Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на Општина Ѓорче Петров“.  
 
 
 
Број 02-867/12        Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година        Претседател, 
С к о п је                                      Бранкица Дуковски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



23  5     21  2026 

Врз основа на член 50 став 1 точка 3 од Законот за локална самоуправа (Службен  
Весник на РМ бр.5/02 и Службен весник на РСМ бр.202/24) и член 24 став 1 точка 3 од 
Статутот на Општина Ѓорче Петров-Пречистен текст (Службен гласник на Општина Ѓорче 
Петров бр.8/23), градоначалникот на Општина Ѓорче Петров донесе 
  

РЕШЕНИЕ 
за објавување на Одлука за усвојување на Извештај за I (Прв) квартал 

 од Буџетот за 2026 година 
 
 

Се објавува одлуката за усвојување на Извештај за I (Прв) квартал од Буџетот за 2026 
година, што советот на Општина Ѓорче Петров ја донесе на Десеттата седница на советот, 
одржана на ден 21.05.2026 година. 
 
 
 
 
Број 02-901/12                                          ГРАДОНАЧАЛНИК НА                                                     
од 21.05.2026 ггодина                            ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ 
Скопје                                                                     Александар Стојкоски с.р. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



24  5    21  2026 

Врз основа на член 16 став 1 точка 7 од Статутот на Општина Ѓорче Петров - 
Пречистен текст („Службен гласник на Општина Ѓорче Петров“ бр.8/23), советот на 
Општина Ѓорче Петров на 10-тата седница одржана на ден 21.05.2026 година, ја донесе 
следната  

ОО Д Л У К А 
за усвојување на Извештај за извршување на Буџетот на Општина 

 Ѓорче Петров за I (Прв) квартал за период 
 од 01.01.2026 до 31.03.2026 година 

Член 1 
Советот на Општина Ѓорче Петров го усвои Извештајот за извршување на Буџетот 

на Општина Ѓорче Петров за  I (Прв) квартал за период од 01.01.2026 до 31.03.2026  година. 
Извештајот е составен дел од оваа Одлука. 

Член 2 
Одлуката влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 

на Општина Ѓорче Петров“. 

Број 02-867/13    Совет на Општина Ѓорче Петров 
Од 21.05.2026 година    Претседател, 
С к о п ј е          Бранкица Дуковски с.р. 



ИЗВЕШТАЈ ЗА ИЗВРШУВАЊЕ НА БУЏЕТОТ 
НА ОПШТИНА ЃОРЧЕ ПЕТРОВ ЗА I КВАРТАЛ 

НА 2026 ГОДИНА 

 С к о п ј е, Мај   2026 година 

2  5    21  2026 
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Realizacija na prihodite po na buxetskata s-ka

Potstavka                                          Opis na potstavkata P  L  A  N REALIZAC. PROC.OSTATOK

894.228.06485.622.669979.850.733 8,738

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

8.000.000 2.084.886 26,0615.915.114

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

25.000.000 6.897.663 27,59118.102.337

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 300.000 84.002 28,001215.998
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska

dejnost
1.500.000 191.063 12,7381.308.937

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored
pau{alno utvrden neto prihod

450.000 297.312 66,069152.688

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok na dohod od
zanaet~iska dejnost

20.000 0 0,00020.000

713111 Danok na imot od fizicki lica 21.000.000 4.450.470 21,19316.549.530
713112 Danok na imot po povisoka stapka 300.000 32.157 10,719267.843
713113 Danok na imot od pravni lica 9.000.000 343.259 3,8148.656.741
713114 Danok na imot od fizicki lica naplaten po prisilen pat 300.000 0 0,000300.000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 6.000.000 1.180.446 19,6744.819.554
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 25.000.000 4.974.771 19,89920.025.229
713312 Danok na promet na nedvi`nosti po povisoka stapka 20.000.000 4.961.951 24,81015.038.049
713512 Kamata za nenavremeno pla}awe na Danokot na imot 400.000 732.682 -332.682
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
3.500.000 337.521 9,6433.162.479

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

3.000.000 1.113.263 37,1091.886.737

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 39.000.000 10.219.057 26,20328.780.943
717119 Drugi Prihodi po osnova na Komunalna dejnost 100.000 0 0,000100.000
717129 Drugi komunalni Taksi 15.000.000 5.042.181 33,6159.957.819
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni

prostorii za vr{ewe na dejnost
200.000 105.985 52,99394.015

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na
javni mesta

20.000 0 0,00020.000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na
predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na
dejnost

20.000 0 0,00020.000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na
motorni vozila

100.000 0 0,000100.000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 366.903.536 7.194.423 1,961359.709.113
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi koi se prihod

na els
20.000 0 0,00020.000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot
skopje

40.000 0 0,00040.000

722149 Globi za storeni prekr{oci od oblasta na javna ~istota vo
nadle`nost na els

100.000 0 0,000100.000

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo nadle`nost na
ovlastenite grade`ni inspektori koi se prihod na els

100.000 0 0,000100.000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

3.000.000 336.605 11,2202.663.395

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 0,0000
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi,

u~ili{ta, gradinki i drugi institucii
0 0 0,0000

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 0,0000
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 2.500.000 206.088 8,2442.293.912
724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 100.000 0 0,000100.000
725917 Prihodi na mesnite zaednici, mesten samoPridones i drugi

Prihodi na mesnite zaednici
2.500.000 0 0,0002.500.000

725930 Prihodi na organite na upravata 40.000 0 0,00040.000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 3.000.000 232.381 7,7462.767.619
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
15.000.000 142.181 0,94814.857.819

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na
dr`avata

10.000 0 0,00010.000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

100.000 0 0,000100.000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

0 222 0,000-222

733132 Prihodi na els ostvareni pri otu|uvawe i zakup na grade`no
zemji{te sopstvenost na rm

10.000 0 0,00010.000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

2.000.000 582.507 29,1251.417.493

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0,0000



741113 Transferi od buxetite na fondovite 15.000.000 0 0,00015.000.000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 48.119.068 0 0,00048.119.068
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 28.582.139 7.145.535 25,00021.436.604
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 0,0000
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 314.515.990 26.734.058 8,500287.781.932
742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 0,0000
742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 0,0000

2



Realizacija na prihodite na s-kata za donacii

Potstavka                                          Opis na potstavkata P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

15.299.726 3.051.207 12.248.519 19,943

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

0 0 0 0,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

0 0 0 0,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 0 0 0 0,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska

dejnost
0 0 0 0,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored
pau{alno utvrden neto prihod

0 0 0 0,000

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok na dohod od
zanaet~iska dejnost

0 0 0 0,000

713111 Danok na imot od fizicki lica 0 0 0 0,000
713112 Danok na imot po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713113 Danok na imot od pravni lica 0 0 0 0,000
713114 Danok na imot od fizicki lica naplaten po prisilen pat 0 0 0 0,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 0 0 0 0,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 0 0 0 0,000
713312 Danok na promet na nedvi`nosti po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713512 Kamata za nenavremeno pla}awe na Danokot na imot 0 0 0 0,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
0 0 0 0,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

0 0 0 0,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 0 0 0 0,000
717119 Drugi Prihodi po osnova na Komunalna dejnost 0 0 0 0,000
717129 Drugi komunalni Taksi 0 0 0 0,000
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni

prostorii za vr{ewe na dejnost
0 0 0 0,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na
javni mesta

0 0 0 0,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na
predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na
dejnost

0 0 0 0,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na
motorni vozila

0 0 0 0,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 0 0 0 0,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi koi se prihod

na els
0 0 0 0,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot
skopje

0 0 0 0,000

722149 Globi za storeni prekr{oci od oblasta na javna ~istota vo
nadle`nost na els

0 0 0 0,000

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo nadle`nost na
ovlastenite grade`ni inspektori koi se prihod na els

0 0 0 0,000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

0 0 0 0,000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 0 0,000
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi,

u~ili{ta, gradinki i drugi institucii
0 0 0 0,000

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 0 0,000
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 0 0 0 0,000
724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 0 0 0 0,000
725917 Prihodi na mesnite zaednici, mesten samoPridones i drugi

Prihodi na mesnite zaednici
0 0 0 0,000

725930 Prihodi na organite na upravata 0 0 0 0,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 0 0 0 0,000
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
0 0 0 0,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na
dr`avata

0 0 0 0,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

0 0 0 0,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

0 0 0 0,000

733132 Prihodi na els ostvareni pri otu|uvawe i zakup na grade`no
zemji{te sopstvenost na rm

0 0 0 0,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

0 0 0 0,000

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 2.665.811 0 2.665.811 0,000



741113 Transferi od buxetite na fondovite 0 0 0 0,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 0 3.051.207 -3.051.207 0,000
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 0 0 0 0,000
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 0 0,000
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000
742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 0 0,000
742114 Prihodi od evropskata unija 12.633.915 0 12.633.915 0,000

2



Realizacija na prihodite na s-kata za dotacii

Potstavka                                          Opis na potstavkata P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

23,431294.192.11890.027.106384.219.224

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

0 0 0 0,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

0 0 0 0,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 0 0 0 0,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska

dejnost
0 0 0 0,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored
pau{alno utvrden neto prihod

0 0 0 0,000

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok na dohod od
zanaet~iska dejnost

0 0 0 0,000

713111 Danok na imot od fizicki lica 0 0 0 0,000
713112 Danok na imot po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713113 Danok na imot od pravni lica 0 0 0 0,000
713114 Danok na imot od fizicki lica naplaten po prisilen pat 0 0 0 0,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 0 0 0 0,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 0 0 0 0,000
713312 Danok na promet na nedvi`nosti po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713512 Kamata za nenavremeno pla}awe na Danokot na imot 0 0 0 0,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
0 0 0 0,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

0 0 0 0,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 0 0 0 0,000
717119 Drugi Prihodi po osnova na Komunalna dejnost 0 0 0 0,000
717129 Drugi komunalni Taksi 0 0 0 0,000
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni

prostorii za vr{ewe na dejnost
0 0 0 0,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na
javni mesta

0 0 0 0,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na
predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na
dejnost

0 0 0 0,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na
motorni vozila

0 0 0 0,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 0 0 0 0,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi koi se prihod

na els
0 0 0 0,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot
skopje

0 0 0 0,000

722149 Globi za storeni prekr{oci od oblasta na javna ~istota vo
nadle`nost na els

0 0 0 0,000

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo nadle`nost na
ovlastenite grade`ni inspektori koi se prihod na els

0 0 0 0,000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

0 0 0 0,000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 0 0,000
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi,

u~ili{ta, gradinki i drugi institucii
0 0 0 0,000

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 0 0,000
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 0 0 0 0,000
724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 0 0 0 0,000
725917 Prihodi na mesnite zaednici, mesten samoPridones i drugi

Prihodi na mesnite zaednici
0 0 0 0,000

725930 Prihodi na organite na upravata 0 0 0 0,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 0 0 0 0,000
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
0 0 0 0,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na
dr`avata

0 0 0 0,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

0 0 0 0,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

0 0 0 0,000

733132 Prihodi na els ostvareni pri otu|uvawe i zakup na grade`no
zemji{te sopstvenost na rm

0 0 0 0,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

0 0 0 0,000

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000



741113 Transferi od buxetite na fondovite 0 0 0 0,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 0 0 0 0,000
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 0 0 0 0,000
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 384.219.224 90.027.106 294.192.118 23,431
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000
742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 0 0,000
742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 0 0,000

2



Realizacija na prihodite na s-kata za krediti

Potstavka                                          Opis na potstavkata P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

0,000000

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

0 0 0 0,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

0 0 0 0,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 0 0 0 0,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska

dejnost
0 0 0 0,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored
pau{alno utvrden neto prihod

0 0 0 0,000

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok na dohod od
zanaet~iska dejnost

0 0 0 0,000

713111 Danok na imot od fizicki lica 0 0 0 0,000
713112 Danok na imot po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713113 Danok na imot od pravni lica 0 0 0 0,000
713114 Danok na imot od fizicki lica naplaten po prisilen pat 0 0 0 0,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 0 0 0 0,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 0 0 0 0,000
713312 Danok na promet na nedvi`nosti po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713512 Kamata za nenavremeno pla}awe na Danokot na imot 0 0 0 0,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
0 0 0 0,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

0 0 0 0,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 0 0 0 0,000
717119 Drugi Prihodi po osnova na Komunalna dejnost 0 0 0 0,000
717129 Drugi komunalni Taksi 0 0 0 0,000
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni

prostorii za vr{ewe na dejnost
0 0 0 0,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na
javni mesta

0 0 0 0,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na
predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na
dejnost

0 0 0 0,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na
motorni vozila

0 0 0 0,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 0 0 0 0,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi koi se prihod

na els
0 0 0 0,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot
skopje

0 0 0 0,000

722149 Globi za storeni prekr{oci od oblasta na javna ~istota vo
nadle`nost na els

0 0 0 0,000

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo nadle`nost na
ovlastenite grade`ni inspektori koi se prihod na els

0 0 0 0,000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

0 0 0 0,000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 0 0 0 0,000
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi,

u~ili{ta, gradinki i drugi institucii
0 0 0 0,000

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 0 0 0 0,000
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 0 0 0 0,000
724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 0 0 0 0,000
725917 Prihodi na mesnite zaednici, mesten samoPridones i drugi

Prihodi na mesnite zaednici
0 0 0 0,000

725930 Prihodi na organite na upravata 0 0 0 0,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 0 0 0 0,000
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
0 0 0 0,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na
dr`avata

0 0 0 0,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

0 0 0 0,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

0 0 0 0,000

733132 Prihodi na els ostvareni pri otu|uvawe i zakup na grade`no
zemji{te sopstvenost na rm

0 0 0 0,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

0 0 0 0,000

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000



741113 Transferi od buxetite na fondovite 0 0 0 0,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 0 0 0 0,000
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 0 0 0 0,000
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 0 0,000
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000
742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 0 0,000
742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 0 0,000

2



Realizacija na prihodite na samofinansira~ka s-ka

Potstavka                                          Opis na potstavkata PROC.OSTATOKREALIZAC.P  L  A  N

58.575.000 9.041.338 49.533.662 15,435

711111 Danok na plati na vraboteni lica kaj korisnicite i edinkite
korisnici na sredstva od buxetot na rm, edinicite na lokalnata
samouprava i gradot skopje i fondovite osnovani so zakon

0 0 0 0,000

711112 Danok na plati na vraboteni lica vo trgovski dru{tva, javni
pretprijatija, kaj trgovci i kaj drugi pravni i fizi~ki lica {to
vr{at dejnost koi ne se korisnici i edinki korisnici na buxetot

0 0 0 0,000

711114 Danok na plati ostvareni vo stranstvo 0 0 0 0,000
711133 Danok na dohod od fizi~ki lica koi se zanimavaat so zanaet~iska

dejnost
0 0 0 0,000

711139 Danok na dohod na Prihodi od zanaet~iska dejnost spored
pau{alno utvrden neto prihod

0 0 0 0,000

711140 Kamata za nenavremeno pla}awe na personalen Danok na dohod od
zanaet~iska dejnost

0 0 0 0,000

713111 Danok na imot od fizicki lica 0 0 0 0,000
713112 Danok na imot po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713113 Danok na imot od pravni lica 0 0 0 0,000
713114 Danok na imot od fizicki lica naplaten po prisilen pat 0 0 0 0,000
713211 Danok na nasledstvo i podarok 0 0 0 0,000
713311 Danok na promet na nedvi`nosti 0 0 0 0,000
713312 Danok na promet na nedvi`nosti po povisoka stapka 0 0 0 0,000
713512 Kamata za nenavremeno pla}awe na Danokot na imot 0 0 0 0,000
717112 Komunalna Taksa za istaknuvawe na firma, odnosno naziv na

delovna prostorija
0 0 0 0,000

717115 Komunalna Taksa za koristewe na ulici so patni~ki, tovarni,
motorni vozila, avtobusi, specijalni vozila i motorcikli, {to se
pla}a pri registracija na vozilata

0 0 0 0,000

717116 Komunalna Taksa za koristewe i odr`uvawe na javno osvetlenie 0 0 0 0,000
717119 Drugi Prihodi po osnova na Komunalna dejnost 0 0 0 0,000
717129 Drugi komunalni Taksi 0 0 0 0,000
717131 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot pred delovni

prostorii za vr{ewe na dejnost
0 0 0 0,000

717132 Komunalna Taksa za istaknuvawe na reklami, objavi i oglasi na
javni mesta

0 0 0 0,000

717135 Komunalna Taksa za koristewe na plo{tadi i drug prostor vo
gradovite i drugite naseleni mesta,so cel izlo`uvawe na
predmeti, prireduvawe izlo`bi i zabavni priredbi za vr{ewe na
dejnost

0 0 0 0,000

717136 Komunalna Taksa za koristewe na prostorot za parkirawe na
motorni vozila

0 0 0 0,000

717137 Nadomest za ureduvawe na grade`no zemji{te 0 0 0 0,000
717140 Kamata za nenavremeno pla}awe na komunalni Taksi koi se prihod

na els
0 0 0 0,000

718134 Nadomest za upravuvawe so otpad na op{tinata, odnosno gradot
skopje

0 0 0 0,000

722149 Globi za storeni prekr{oci od oblasta na javna ~istota vo
nadle`nost na els

0 0 0 0,000

722150 Globi za storeni prekr{oci od oblasti vo nadle`nost na
ovlastenite grade`ni inspektori koi se prihod na els

0 0 0 0,000

722315 Administrativni Taksi koi se pla}aat za spisite i dejstvijata kaj
organite na op{tinata

0 0 0 0,000

723111 celodnevna i pret{kolska gri`a 40.400.000 7.065.482 33.334.518 17,489
723116 Nadomestoci za obroci vo u~eni~ki i studentski domovi,

u~ili{ta, gradinki i drugi institucii
7.700.000 981.647 6.718.353 12,749

723119 Drugi pomo{ni aktivnosti vo obrazovanieto 4.500.000 102.135 4.397.865 2,270
723914 Prihodi od zakupnina na op{tinski imot 0 0 0 0,000
724125 Prihodi od tenderi (javni nara~ki) 0 0 0 0,000
725917 Prihodi na mesnite zaednici, mesten samoPridones i drugi

Prihodi na mesnite zaednici
0 0 0 0,000

725930 Prihodi na organite na upravata 0 0 0 0,000
725939 Ostanati nedano~ni Prihodi 5.975.000 283.070 5.691.930 4,738
733111 Prihodi od proda`ba na neizgradeno grade`no zamji{te vo

sopstvenost na republika makedonija
0 0 0 0,000

733115 Prihodi od zakup na zemjodelsko zemji{te vo sopstvenost na
dr`avata

0 0 0 0,000

733119 Nadomest za koncesii za eksploatacija na mineralni surovini (po
osnova na prostor)

0 0 0 0,000

733131 Prihodi od Nadomest za dolgotraen zakup i vremen zakup na
grade`no zemji{te

0 0 0 0,000

733132 Prihodi na els ostvareni pri otu|uvawe i zakup na grade`no
zemji{te sopstvenost na rm

0 0 0 0,000

733144 Nadomest za utvrduvanje na praven status na bespravno izgradeni
objekti

0 0 0 0,000

741111 Tekovni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000



741113 Transferi od buxetite na fondovite 0 0 0 0,000
741114 Prenesen vi{ok na Prihodi od prethodnata godina 0 609.004 -609.004 0,000
741115 Dotacii na op{tinata, od Prihodi od ddv 0 0 0 0,000
741120 Blok dotacii na op{tinata po oddelni nameni 0 0 0 0,000
741211 Kapitalni transferi od drugi nivoa na vlast 0 0 0 0,000
742111 Prihodi od obedinetite nacii 0 0 0 0,000
742114 Prihodi od evropskata unija 0 0 0 0,000

2



Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

A00 SOVET NA OP[TINA 11.089.610 2.145.097 19,3438.944.513
6.916.79640 PLATI I NADOMESTOCI 8.900.000 1.983.204 22,283
701.693198.307401 Osnovni plati 900.000 22,034

Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 900.000 198.307 22,034701.693
6.215.1031.784.897404 Nadomestoci 8.000.000 22,311

Drugi nadomestoci404150 8.000.000 1.784.897 22,3116.215.103
1.111.11041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 1.111.110 0 0,000
1.111.1100412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 1.111.110 0,000

Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 1.111.110 0 0,0001.111.110
856.60742 STOKI I USLUGI 1.018.500 161.893 15,895
320.0000420 Patni i dnevni rashodi 320.000 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 20.000 0 0,00020.000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 40.000 0 0,00040.000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 90.000 0 0,00090.000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 90.000 0 0,00090.000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 80.000 0 0,00080.000

96.8553.145421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 100.000 3,145
Telefon i telefaks421320 100.000 3.145 3,14596.855

95.0000423 Materijali i siten inventar 95.000 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 95.000 0 0,00095.000

344.752158.748426 Drugi tekovni rashodi 503.500 31,529
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 270.000 0 0,000270.000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 233.500 158.748 67,98674.752

60.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 60.000 0 0,000
60.0000464 Razni transferi 60.000 0,000

Drugi transferi464990 60.000 0 0,00060.000
A10 IZBORNI AKTIVNOSTI I REFERENDUMI 9.320.000 0 0,0009.320.000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Drugi materijali423990 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
9.320.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 9.320.000 0 0,000
9.320.0000464 Razni transferi 9.320.000 0,000

Drugi transferi464990 9.320.000 0 0,0009.320.000
1



Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

D00 GRADONA^ALNIK 16.273.072 1.767.653 10,86214.505.419
1.871.96640 PLATI I NADOMESTOCI 2.361.500 489.534 20,730
1.302.533352.467401 Osnovni plati 1.655.000 21,297

Osnovni plati -funkcioneri401110 1.500.000 320.433 21,3621.179.567
Personalen danok na dohod od plata401310 150.000 32.034 21,356117.966
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 5.000 0 0,0005.000

534.433137.067402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 671.500 20,412
Osnovni pridonesi za PIO402110 450.000 92.031 20,451357.969
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 175.000 36.714 20,979138.286
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 13.500 2.448 18,13311.052
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 33.000 5.874 17,80027.126

35.0000404 Nadomestoci 35.000 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 35.000 0 0,00035.000

588.32741 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 1.000.000 411.673 41,167
588.327411.673413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 1.000.000 41,167

Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 1.000.000 411.673 41,167588.327
2.649.57742 STOKI I USLUGI 2.711.572 61.995 2,286
378.00561.995420 Patni i dnevni rashodi 440.000 14,090

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 20.000 0 0,00020.000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 30.000 0 0,00030.000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 40.000 0 0,00040.000
Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 70.000 0 0,00070.000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 70.000 61.995 88,5648.005
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 90.000 0 0,00090.000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 80.000 0 0,00080.000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 40.000 0 0,00040.000

176.9800421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 176.980 0,000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 107.380 0 0,000107.380
Registracija na motorni vozila421420 69.600 0 0,00069.600

209.3420423 Materijali i siten inventar 209.342 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 209.342 0 0,000209.342

180.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 180.000 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 180.000 0 0,000180.000

50.0000425 Dogovorni uslugi 50.000 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50.000 0 0,00050.000

1.655.2500426 Drugi tekovni rashodi 1.655.250 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 150.000 0 0,000150.000
Rashodi za reprezentacija426210 950.000 0 0,000950.000
Drugi operativni rashodi426990 555.250 0 0,000555.250

6.200.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 6.200.000 0 0,000
6.200.0000464 Razni transferi 6.200.000 0,000

Drugi transferi464990 6.200.000 0 0,0006.200.000
3.195.54947 SOCIJALNI BENEFICII 4.000.000 804.451 20,111
3.195.549804.451471 Socijalni nadomestoci 4.000.000 20,111

Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 2.000.000 446.665 22,3331.553.335
Pomo{ za novoroden~iwa471230 2.000.000 357.786 17,8891.642.214

D10 MESNA SAMOUPRAVA 4.400.390 281.553 6,3984.118.837
4.118.83742 STOKI I USLUGI 4.400.390 281.553 6,398
1.809.999211.631421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 2.021.630 10,468

Elektri~na energija421110 1.819.850 200.385 11,0111.619.465
Vodovod i kanalizacija421120 100.000 3.602 3,60296.398
\ubretarina421130 101.780 7.644 7,51094.136

1.978.7600424 Popravki i tekovno odr`uvawe 1.978.760 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 1.978.760 0 0,0001.978.760

330.07869.922425 Dogovorni uslugi 400.000 17,480
Iznajmuvawe na kancelariski prostor425110 400.000 69.922 17,480330.078

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 145.297.795 31.671.397 21,798113.626.398
61.114.38840 PLATI I NADOMESTOCI 78.338.333 17.223.945 21,987
40.377.29812.401.035401 Osnovni plati 52.778.333 23,496

Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 41.348.333 10.215.242 24,70531.133.091
Osnovni plati - drugi vraboteni401130 5.000.000 1.019.759 20,3953.980.241
Plata za prekuvremena rabota401210 500.000 203.087 40,617296.913
Personalen danok na dohod od plata401310 5.500.000 962.947 17,5084.537.053
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 430.000 0 0,000430.000

16.852.0904.822.910402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 21.675.000 22,251
Osnovni pridonesi za PIO402110 14.400.000 3.238.235 22,48811.161.765
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 5.940.000 1.291.844 21,7484.648.156
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 410.000 86.128 21,007323.872
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 925.000 206.703 22,346718.297

3.885.0000404 Nadomestoci 3.885.000 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 3.885.000 0 0,0003.885.000

39.743.23342 STOKI I USLUGI 46.493.062 6.749.829 14,518
460.0000420 Patni i dnevni rashodi 460.000 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 50.000 0 0,00050.000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 30.000 0 0,00030.000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 50.000 0 0,00050.000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 120.000 0 0,000120.000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 70.000 0 0,00070.000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 100.000 0 0,000100.000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 40.000 0 0,00040.000

9.830.8082.061.610421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 11.892.418 17,335
Elektri~na energija421110 4.500.000 1.130.463 25,1213.369.537
Vodovod i kanalizacija421120 2.000.000 288.880 14,4441.711.120
\ubretarina421130 300.000 22.383 7,461277.617
Po{ta421310 300.000 49.824 16,608250.176
Telefon i telefaks421320 2.775.168 213.331 7,6872.561.837
Drugi tro{oci za komunikacija421390 622.950 169.202 27,161453.748
Goriva i masla (motorni vozila)421410 1.140.800 139.971 12,2701.000.829
Registracija na motorni vozila421420 253.500 47.556 18,760205.944

2.096.778149.332423 Materijali i siten inventar 2.246.110 6,648
Kancelariski materijali423110 935.000 62.217 6,654872.783
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 195.800 16.950 8,657178.850
Materijali za AOP423210 532.700 23.953 4,497508.747
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 105.000 0 0,000105.000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 305.500 39.606 12,964265.894
Siten inventar423810 135.110 6.606 4,889128.504
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 37.000 0 0,00037.000

11.574.935155.423424 Popravki i tekovno odr`uvawe 11.730.358 1,325
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 1.091.800 0 0,0001.091.800

Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 1.026.600 0 0,0001.026.600
Odr`uvawe na zgradi424210 7.092.158 0 0,0007.092.158
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 70.800 0 0,00070.800
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 2.449.000 155.423 6,3462.293.577

3.946.861641.735425 Dogovorni uslugi 4.588.596 13,985
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 254.186 0 0,000254.186
Bankarska provizija425220 10.000 1.240 12,4008.760
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 400.000 0 0,000400.000
Pravni uslugi425310 456.000 0 0,000456.000
Pla}awe na sudski taksi425360 200.000 0 0,000200.000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 339.000 100.400 29,617238.600
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 50.000 0 0,00050.000
Konsultantski uslugi425970 749.860 0 0,000749.860
Drugi dogovorni uslugi425990 2.129.550 540.095 25,3621.589.455

3.063.422512.158426 Drugi tekovni rashodi 3.575.580 14,324
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 18.000 0 0,00018.000
Seminari i konferencii426310 500.000 11.859 2,372488.141
Objavuvawe na oglasi426410 1.609.180 95.561 5,9381.513.619
Drugi operativni rashodi426990 1.448.400 404.738 27,9441.043.662

8.770.4293.229.571427 Privremeni vrabotuvawa 12.000.000 26,913
Privremeni vrabotuvawa427110 12.000.000 3.229.571 26,9138.770.429

3.176.11645 KAMATNI PLA]AWA 3.500.000 323.884 9,254
3.176.116323.884452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 3.500.000 9,254

Kamata na krediti452410 3.500.000 323.884 9,2543.176.116
2.187.10346 SUBVENCII I TRANSFERI 2.466.400 279.297 11,324
2.187.103279.297464 Razni transferi 2.466.400 11,324

Pla}awe po sudski re{enija464910 300.000 0 0,000300.000
3



Potstavka                                          Opis na potstavkata
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P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

Transferi pri penzionirawe464940 400.000 91.886 22,971308.114
Drugi transferi464990 1.766.400 187.411 10,6101.578.989

7.405.55849 OTPLATA NA GLAVNICA 14.500.000 7.094.442 48,927
7.405.5587.094.442493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 14.500.000 48,927

Otplata na glavninata na dolgoro~ni pozajmuvawa od centralniot493210 14.500.000 7.094.442 48,9277.405.558
EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 7.938.000 56.074 0,7067.881.926

7.881.92648 KAPITALNI RASHODI 7.938.000 56.074 0,706
6.761.92656.074480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 6.818.000 0,822

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 1.298.000 0 0,0001.298.000
Kupuvawe na druga oprema480190 4.000.000 56.074 1,4023.943.926
Kupuvawe na drugi ma{ini480290 1.520.000 0 0,0001.520.000

600.0000483 Kupuvawe na mebel 600.000 0,000
Kupuvawe na drug mebel483190 600.000 0 0,000600.000

520.0000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 520.000 0,000
Kompjuterstki softver485230 520.000 0 0,000520.000
Akcii i drug kapital485580 0 0 0,0000

00486 Kupuvawe na vozila 0 0,000
Kupuvawe na kamioni486120 0 0 0,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 7.807.835 0 0,0007.807.835
6.427.81542 STOKI I USLUGI 6.427.815 0 0,000
6.427.8150425 Dogovorni uslugi 6.427.815 0,000

Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi425640 6.427.815 0 0,0006.427.815
1.380.02046 SUBVENCII I TRANSFERI 1.380.020 0 0,000
1.380.0200464 Razni transferi 1.380.020 0,000

Drugi transferi464990 1.380.020 0 0,0001.380.020
F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 11.600.000 508.590 4,38411.091.410

11.091.41042 STOKI I USLUGI 11.600.000 508.590 4,384
4.000.0000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 4.000.000 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 4.000.000 0 0,0004.000.000
3.000.0000425 Dogovorni uslugi 3.000.000 0,000

Ru{ewe na objekti425940 3.000.000 0 0,0003.000.000
4.091.410508.590426 Drugi tekovni rashodi 4.600.000 11,056

Drugi operativni rashodi426990 4.600.000 508.590 11,0564.091.410
F30 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA 6.602.000 159.600 2,4176.442.400

6.442.40042 STOKI I USLUGI 6.602.000 159.600 2,417
6.042.400159.600421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 6.202.000 2,573

\ubretarina421130 1.202.000 159.600 13,2781.042.400
Drugi komunalni taksi i uslugi421190 5.000.000 0 0,0005.000.000

400.0000425 Dogovorni uslugi 400.000 0,000
Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe)425930 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 400.000 0 0,000400.000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE (KAPITALNI TRO[OCI) 34.405.715 906.985 2,63633.498.730

33.498.73048 KAPITALNI RASHODI 34.405.715 906.985 2,636
22.498.730906.985482 Drugi grade`ni objekti 23.405.715 3,875

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 15.000.000 906.985 6,04714.093.015
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 6.000.000 0 0,0006.000.000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 640.000 0 0,000640.000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 320.000 0 0,000320.000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.000.000 0 0,0001.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 445.715 0 0,000445.715

11.000.0000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 11.000.000 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 11.000.000 0 0,00011.000.000
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Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI 10.510.382 0 0,00010.510.382
10.510.38248 KAPITALNI RASHODI 10.510.382 0 0,000
9.510.3820482 Drugi grade`ni objekti 9.510.382 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 351.823 0 0,000351.823
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 3.000.000 0 0,0003.000.000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 6.000.000 0 0,0006.000.000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 158.559 0 0,000158.559

1.000.0000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 1.000.000 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 1.000.000 0 0,0001.000.000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 6.101.540 0 0,0006.101.540
792.50042 STOKI I USLUGI 792.500 0 0,000
792.5000425 Dogovorni uslugi 792.500 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 792.500 0 0,000792.500
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
5.309.04046 SUBVENCII I TRANSFERI 5.309.040 0 0,000
5.309.0400464 Razni transferi 5.309.040 0,000

Drugi transferi464990 5.309.040 0 0,0005.309.040
J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 4.000.000 0 0,0004.000.000

4.000.00042 STOKI I USLUGI 4.000.000 0 0,000
4.000.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4.000.000 0,000

Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 4.000.000 0 0,0004.000.000
J30 JAVNO OSVETLUVAWE 29.500.000 3.269.899 11,08426.230.101

26.230.10142 STOKI I USLUGI 29.500.000 3.269.899 11,084
16.730.1013.269.899421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 20.000.000 16,349

Elektri~na energija421110 20.000.000 3.269.899 16,34916.730.101
8.000.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 8.000.000 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 8.000.000 0 0,0008.000.000
1.500.0000426 Drugi tekovni rashodi 1.500.000 0,000

Drugi operativni rashodi426990 1.500.000 0 0,0001.500.000
J40 JAVNA ^ISTOTA 30.978.025 8.010.173 25,85822.967.852

22.967.85242 STOKI I USLUGI 30.978.025 8.010.173 25,858
499.03048.995421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 548.025 8,940

Goriva i masla (motorni vozila)421410 548.025 48.995 8,940499.030
331.2118.789423 Materijali i siten inventar 340.000 2,585

Uniformi423310 120.000 0 0,000120.000
Obuvki423320 80.000 0 0,00080.000
Drugi materijali za specijalna namena423910 140.000 8.789 6,278131.211

22.137.6117.952.389425 Dogovorni uslugi 30.090.000 26,429
Drugi zdravsteveni uslugi425490 90.000 0 0,00090.000
Drugi dogovorni uslugi425990 30.000.000 7.952.389 26,50822.047.611

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGU 9.651.814 371.744 3,8529.280.070
9.280.07042 STOKI I USLUGI 9.651.814 371.744 3,852
9.280.070371.744424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.651.814 3,852

Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 9.651.814 371.744 3,8529.280.070
J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 6.068.841 619.194 10,2035.449.647

5.449.64742 STOKI I USLUGI 6.068.841 619.194 10,203
2.349.647619.194421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 2.968.841 20,856

Elektri~na energija421110 800.000 55.249 6,906744.751
Vodovod i kanalizacija421120 2.168.841 563.945 26,0021.604.896

3.100.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 3.100.000 0,000
Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 1.100.000 0 0,0001.100.000
Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 2.000.000 0 0,0002.000.000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 5.330.996 9.761 0,1835.321.235
4.321.23942 STOKI I USLUGI 4.331.000 9.761 0,225
4.321.2399.761424 Popravki i tekovno odr`uvawe 4.331.000 0,225

Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 2.502.100 0 0,0002.502.100
Odr`uvawe na drugi gradbi424390 1.828.900 9.761 0,5341.819.139

999.99646 SUBVENCII I TRANSFERI 999.996 0 0,000
999.9960464 Razni transferi 999.996 0,000

Drugi transferi464990 999.996 0 0,000999.996
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Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 27.256.411 3.113.209 11,42224.143.202
24.143.20248 KAPITALNI RASHODI 27.256.411 3.113.209 11,422
24.143.2023.113.209482 Drugi grade`ni objekti 27.256.411 11,422

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 12.856.411 1.764.722 13,72611.091.689
Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 14.400.000 1.348.487 9,36413.051.513

JAA Rekonstrukcija na pat od s.orman do s.niki[tani faza elektrika 6.215.060 189.612 3,0516.025.448
6.025.44848 KAPITALNI RASHODI 6.215.060 189.612 3,051
6.025.448189.612482 Drugi grade`ni objekti 6.215.060 3,051

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 6.215.060 189.612 3,0516.025.448
JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA SERVISNI I STANBENI ULI 42.726.902 1.973.863 4,62040.753.039

40.753.03948 KAPITALNI RASHODI 42.726.902 1.973.863 4,620
40.753.0391.973.863482 Drugi grade`ni objekti 42.726.902 4,620

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 1.205.000 0 0,0001.205.000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 3.249.807 0 0,0003.249.807
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 34.453.109 1.973.863 5,72932.479.246
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 2.901.871 0 0,0002.901.871
Nadzor nad izgradbata482940 917.115 0 0,000917.115

JDB Rekonstrukcija na ul.Nikola Vukmirovi] 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDC Rekonstrakcija na ulica na sred selo sprema crkvite sv.Nedela 2.740.509 545.270 19,8972.195.239
2.195.23948 KAPITALNI RASHODI 2.740.509 545.270 19,897
2.195.239545.270482 Drugi grade`ni objekti 2.740.509 19,897

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 2.740.509 545.270 19,8972.195.239
JDD REKONSTRUKCIJA NA PAT DO [KOLO VO SELO KU^KOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDE PRODOL@UVAWE NA UL.SOCIJALISTI^KA ZORA 0 663.609 0,000-663.609
-663.60948 KAPITALNI RASHODI 0 663.609 0,000
-663.609663.609482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 663.609 0,000-663.609
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDF Rekonstrukcija ulica sprema staro bure-ku^kovo 5.804.420 1.113.000 19,1754.691.420
4.691.42048 KAPITALNI RASHODI 5.804.420 1.113.000 19,175
4.691.4201.113.000482 Drugi grade`ni objekti 5.804.420 19,175

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 5.804.420 1.113.000 19,1754.691.420
JDG Rrekonstrukcija na ul.Vera Ciriviri 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDH Izgradba na lokalen pat s.orman,s.volkovo,sku^kovo /delnica v 30.000.000 0 0,00030.000.000
30.000.00048 KAPITALNI RASHODI 30.000.000 0 0,000
30.000.0000482 Drugi grade`ni objekti 30.000.000 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 30.000.000 0 0,00030.000.000
JDI IZGRADBA NA LOKALEN PAT ZA S.ORMAN 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDJ REKONSTRUKKCIJA NA UL.5 I UL.7 I KRAK 3 NA UL.70 11.964.847 0 0,00011.964.847
11.964.84748 KAPITALNI RASHODI 11.964.847 0 0,000
11.964.8470482 Drugi grade`ni objekti 11.964.847 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 11.964.847 0 0,00011.964.847
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JDK REKONSTRUKCIJA NA DESNI KRACI OD UL.100 2.032.051 0 0,0002.032.051
2.032.05148 KAPITALNI RASHODI 2.032.051 0 0,000
2.032.0510482 Drugi grade`ni objekti 2.032.051 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 2.032.051 0 0,0002.032.051
JDL Rekonstrukcija na ul.49 i kraci na ul.95 7.073.423 0 0,0007.073.423

7.073.42348 KAPITALNI RASHODI 7.073.423 0 0,000
7.073.4230482 Drugi grade`ni objekti 7.073.423 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 7.073.423 0 0,0007.073.423
JDM REKONSTRUKCIJA NA UL.20,UL.84 I UL.44 5.110.086 0 0,0005.110.086

5.110.08648 KAPITALNI RASHODI 5.110.086 0 0,000
5.110.0860482 Drugi grade`ni objekti 5.110.086 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 5.110.086 0 0,0005.110.086
JDN REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.1 5.862.287 0 0,0005.862.287

5.862.28748 KAPITALNI RASHODI 5.862.287 0 0,000
5.862.2870482 Drugi grade`ni objekti 5.862.287 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 5.862.287 0 0,0005.862.287
JDO REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.81 VOLKOVO 2.518.928 92.532 3,6732.426.396

2.426.39648 KAPITALNI RASHODI 2.518.928 92.532 3,673
2.426.39692.532482 Drugi grade`ni objekti 2.518.928 3,673

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 2.518.928 92.532 3,6732.426.396
JDP Rekonstrukcija na ul.31 volkovo 4.407.907 161.923 3,6734.245.984

4.245.98448 KAPITALNI RASHODI 4.407.907 161.923 3,673
4.245.984161.923482 Drugi grade`ni objekti 4.407.907 3,673

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 4.407.907 161.923 3,6734.245.984
JDQ Rekonstrukcija kraci na ul.33 volkovo i ul.52 stopanski dvor 3.456.548 126.975 3,6733.329.573

3.329.57348 KAPITALNI RASHODI 3.456.548 126.975 3,673
3.329.573126.975482 Drugi grade`ni objekti 3.456.548 3,673

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 3.456.548 126.975 3,6733.329.573
JDR REKONSTRUKCIJA NA UL.35,37,39,41,102,103 VOLKOVO 10.000.000 497.575 4,9769.502.425

9.502.42548 KAPITALNI RASHODI 10.000.000 497.575 4,976
9.502.425497.575482 Drugi grade`ni objekti 10.000.000 4,976

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 10.000.000 497.575 4,9769.502.425
JDS Rekonstrukcija na ul95 i kraci na ul.60 volkovo 6.712.043 246.565 3,6736.465.478

6.465.47848 KAPITALNI RASHODI 6.712.043 246.565 3,673
6.465.478246.565482 Drugi grade`ni objekti 6.712.043 3,673

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 6.712.043 246.565 3,6736.465.478
JDT Rekonstrukcija na pat orman-niki[tani 15.000.000 0 0,00015.000.000

15.000.00048 KAPITALNI RASHODI 15.000.000 0 0,000
15.000.0000482 Drugi grade`ni objekti 15.000.000 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 15.000.000 0 0,00015.000.000
JDU Rekonstrukcija na ulici i kraci vo s.orman 6.000.000 374.320 6,2395.625.680

5.625.68048 KAPITALNI RASHODI 6.000.000 374.320 6,239
5.625.680374.320482 Drugi grade`ni objekti 6.000.000 6,239

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 6.000.000 374.320 6,2395.625.680
JDV Rekonstrukcija na ul.Nikolaj Ostrovski 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDW Rekonstrukcija na kraci na ul.51 stopanski dvor 5.644.812 1.127.673 19,9774.517.139
4.517.13948 KAPITALNI RASHODI 5.644.812 1.127.673 19,977
4.517.1391.127.673482 Drugi grade`ni objekti 5.644.812 19,977

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 5.644.812 1.127.673 19,9774.517.139
JDX Rekonstrukcija na ul.voin dra[kovi] 22.000.000 6.951.097 31,59615.048.903

15.048.90348 KAPITALNI RASHODI 22.000.000 6.951.097 31,596
15.048.9036.951.097482 Drugi grade`ni objekti 22.000.000 31,596

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 6.951.097 0,000-6.951.097
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 22.000.000 0 0,00022.000.000
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JDY Izgradba na ul vo DUP SZ 03 18.168.650 0 0,00018.168.650
18.168.65048 KAPITALNI RASHODI 18.168.650 0 0,000
18.168.6500482 Drugi grade`ni objekti 18.168.650 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 10.946.088 0 0,00010.946.088
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 3.987.775 0 0,0003.987.775
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 1.104.835 0 0,0001.104.835
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 2.129.952 0 0,0002.129.952

JDZ Rekonstrukcija na karak na ul.1 novo selo l-240 1.190.861 43.746 3,6731.147.115
1.147.11548 KAPITALNI RASHODI 1.190.861 43.746 3,673
1.147.11543.746482 Drugi grade`ni objekti 1.190.861 3,673

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 1.190.861 43.746 3,6731.147.115
JE0 IZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKIRAWE 3.535.000 0 0,0003.535.000

3.535.00048 KAPITALNI RASHODI 3.535.000 0 0,000
3.535.0000482 Drugi grade`ni objekti 3.535.000 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 300.000 0 0,000300.000
Izgradba na drugi objekti482920 1.700.000 0 0,0001.700.000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.500.000 0 0,0001.500.000
Nadzor nad izgradbata482940 35.000 0 0,00035.000

JEA Izgradba na platformi za parkirawe 5.320.000 0 0,0005.320.000
5.320.00048 KAPITALNI RASHODI 5.320.000 0 0,000
5.320.0000482 Drugi grade`ni objekti 5.320.000 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 200.000 0 0,000200.000
Izgradba na drugi objekti482920 5.000.000 0 0,0005.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 120.000 0 0,000120.000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 6.801.569 181.578 2,6706.619.991
6.619.99148 KAPITALNI RASHODI 6.801.569 181.578 2,670
6.619.991181.578482 Drugi grade`ni objekti 6.801.569 2,670

482111 300.000 0 0,000300.000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 6.501.569 181.578 2,7936.319.991

JGA IZGRADBA NA VODOVODNI MRE@I VO RURALNO PODRA^JE 4.120.000 0 0,0004.120.000
4.120.00048 KAPITALNI RASHODI 4.120.000 0 0,000
4.120.0000482 Drugi grade`ni objekti 4.120.000 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 956.000 0 0,000956.000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 3.000.000 0 0,0003.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 164.000 0 0,000164.000

JIA IZGRADBA NA FEKALNA KANALIZACIJA SO PRE6ISTITELNA ST 7.770.000 0 0,0007.770.000
7.770.00048 KAPITALNI RASHODI 7.770.000 0 0,000
7.770.0000482 Drugi grade`ni objekti 7.770.000 0,000

Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 570.000 0 0,000570.000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 6.000.000 0 0,0006.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 1.200.000 0 0,0001.200.000
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JMA Izgradba i rekonstrukcija na zeleni povr[ini 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JMB Izgradba na javna povr[ina-plo[tad 26.403.851 0 0,00026.403.851
26.403.85148 KAPITALNI RASHODI 26.403.851 0 0,000
26.403.8510482 Drugi grade`ni objekti 26.403.851 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 6.154.490 0 0,0006.154.490
Izgradba na drugi objekti482920 19.859.157 0 0,00019.859.157
Nadzor nad izgradbata482940 390.204 0 0,000390.204

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 2.500.000 0 0,0002.500.000
2.500.00048 KAPITALNI RASHODI 2.500.000 0 0,000
2.500.0000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 2.500.000 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 2.500.000 0 0,0002.500.000
K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 4.638.000 172.067 3,7104.465.933

3.228.00042 STOKI I USLUGI 3.228.000 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
2.390.0000425 Dogovorni uslugi 2.390.000 0,000

Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 150.000 0 0,000150.000
Drugi dogovorni uslugi425990 2.240.000 0 0,0002.240.000

838.0000426 Drugi tekovni rashodi 838.000 0,000
Drugi operativni rashodi426990 838.000 0 0,000838.000

1.237.93346 SUBVENCII I TRANSFERI 1.410.000 172.067 12,203
1.050.0000463 Transferi do nevladini organizacii 1.050.000 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 1.050.000 0 0,0001.050.000
187.933172.067464 Razni transferi 360.000 47,796

Drugi transferi464990 360.000 172.067 47,796187.933
KAA REKONSTRUKCIJA I NADGRADBA NA DOM NA KULTURA 2.520.000 0 0,0002.520.000

2.520.00048 KAPITALNI RASHODI 2.520.000 0 0,000
2.520.0000482 Drugi grade`ni objekti 2.520.000 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 500.000 0 0,000500.000
Izgradba na drugi objekti482920 1.000.000 0 0,0001.000.000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 1.000.000 0 0,0001.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 20.000 0 0,00020.000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

L00 SPORT I REKREACIJA 11.253.444 896.327 7,96510.357.117
6.312.57742 STOKI I USLUGI 6.863.444 550.867 8,026
1.052.577550.867421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 1.603.444 34,355

Elektri~na energija421110 1.603.444 550.867 34,3551.052.577
40.0000423 Materijali i siten inventar 40.000 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 40.000 0 0,00040.000
5.100.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.100.000 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 5.000.000 0 0,0005.000.000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100.000 0 0,000100.000

60.0000425 Dogovorni uslugi 60.000 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 60.000 0 0,00060.000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

60.0000426 Drugi tekovni rashodi 60.000 0,000
Drugi operativni rashodi426990 60.000 0 0,00060.000

4.044.54046 SUBVENCII I TRANSFERI 4.390.000 345.460 7,869
2.652.914217.086463 Transferi do nevladini organizacii 2.870.000 7,564

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 1.370.000 68.283 4,9841.301.717
Transferi do sportski klubovi463120 1.500.000 148.803 9,9201.351.197

1.391.626128.374464 Razni transferi 1.520.000 8,446
Drugi transferi464990 1.520.000 128.374 8,4461.391.626

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 8.863.395 1.496.476 16,8847.366.919
7.366.91948 KAPITALNI RASHODI 8.863.395 1.496.476 16,884

3.5241.496.476480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 1.500.000 99,765
Kupuvawe na druga oprema480190 1.500.000 1.496.476 99,7653.524

7.363.3950482 Drugi grade`ni objekti 7.363.395 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 3.163.395 0 0,0003.163.395
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3.900.000 0 0,0003.900.000
Nadzor nad izgradbata482940 300.000 0 0,000300.000

LAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA SPORT I REKREA 4.375.000 0 0,0004.375.000
4.375.00048 KAPITALNI RASHODI 4.375.000 0 0,000
4.375.0000482 Drugi grade`ni objekti 4.375.000 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 4.000.000 0 0,0004.000.000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 375.000 0 0,000375.000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 42.692.959 7.346.961 17,20935.345.998
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

22.804.51142 STOKI I USLUGI 28.832.959 6.028.448 20,908
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000

6.094.0372.604.963421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 8.699.000 29,946
Elektri~na energija421110 3.450.000 1.429.536 41,4362.020.464
Vodovod i kanalizacija421120 1.060.000 219.085 20,668840.915
\ubretarina421130 1.204.000 264.031 21,929939.969
Centralno greewe421210 1.500.000 499.697 33,3131.000.303
Drva421220 350.000 0 0,000350.000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Po{ta421310 40.000 3.650 9,12536.350
Telefon i telefaks421320 600.000 119.348 19,891480.652
Drugi tro{oci za komunikacija421390 410.000 56.760 13,844353.240
Transport na lu|e421440 85.000 12.856 15,12572.144

3.098.656330.344423 Materijali i siten inventar 3.429.000 9,634
Kancelariski materijali423110 345.000 44.381 12,864300.619
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 165.000 18.447 11,180146.553
Materijali za AOP423210 235.000 32.340 13,762202.660
Uniformi423310 107.000 17.945 16,77189.055
Obuvki423320 87.000 6.396 7,35280.604
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 20.000 0 0,00020.000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 290.000 14.550 5,017275.450
U~ili{ni materijali423620 880.000 37.937 4,311842.063
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 410.000 84.097 20,511325.903
Materijali za razni popravki423720 285.000 18.168 6,375266.832
Siten inventar423810 275.000 17.027 6,192257.973
Drugi materijali za specijalna namena423910 40.000 7.603 19,00832.397
Drugi materijali423990 290.000 31.453 10,846258.547

7.226.4741.777.781424 Popravki i tekovno odr`uvawe 9.004.255 19,744
Odr`uvawe na zgradi424210 6.909.255 1.565.847 22,6635.343.408
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 488.000 76.700 15,717411.300
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 225.000 22.550 10,022202.450
Popravki i odr`uvawe na mebel424410 30.000 0 0,00030.000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 285.000 74.392 26,102210.608
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 980.000 24.392 2,489955.608
Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi424510 87.000 13.900 15,97773.100

5.776.7711.053.933425 Dogovorni uslugi 6.830.704 15,429
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 40.000 4.856 12,14035.144
Osiguruvawe za povreda i invaliditet425240 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 360.000 0 0,000360.000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 495.000 46.000 9,293449.000
Dopolnitelni aktivnosti425740 20.000 4.553 22,76515.447
Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 3.110.704 490.423 15,7662.620.281
Drugi obrazovni uslugi425790 100.000 4.800 4,80095.200
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 290.000 24.664 8,505265.336
Konsultantski uslugi425970 60.000 0 0,00060.000
Drugi dogovorni uslugi425990 2.355.000 478.637 20,3241.876.363

608.573261.427426 Drugi tekovni rashodi 870.000 30,049
Seminari i konferencii426310 215.000 38.588 17,948176.412
Objavuvawe na oglasi426410 320.000 103.713 32,410216.287
Drugi operativni rashodi426990 335.000 119.126 35,560215.874

12.541.48746 SUBVENCII I TRANSFERI 13.860.000 1.318.513 9,513
12.541.4871.318.513464 Razni transferi 13.860.000 9,513

Drugi transferi464990 13.860.000 1.318.513 9,51312.541.487
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO OBRAZOVANIE 31.953.000 69.000 0,21631.884.000
31.884.00048 KAPITALNI RASHODI 31.953.000 69.000 0,216
25.831.00069.000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 25.900.000 0,266

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 9.000.000 0 0,0009.000.000
Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 16.900.000 0 0,00016.900.000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 69.000 0,000-69.000

4.000.0000481 Grade`ni objekti 4.000.000 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000
Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na delovni objekti481230 4.000.000 0 0,0004.000.000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

2.018.0000483 Kupuvawe na mebel 2.018.000 0,000
Kupuvawe na kancelariski mebel483110 228.000 0 0,000228.000
Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 1.790.000 0 0,0001.790.000

35.0000485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 35.000 0,000
Kompjuterstki softver485230 35.000 0 0,00035.000

NAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA OSNOVNO OBRA 20.634.776 274.494 1,33020.360.282
20.360.28248 KAPITALNI RASHODI 20.634.776 274.494 1,330
20.360.282274.494482 Drugi grade`ni objekti 20.634.776 1,330

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 1.662.500 0 0,0001.662.500
Izgradba na drugi objekti482920 18.197.276 274.494 1,50817.922.782
Nadzor nad izgradbata482940 775.000 0 0,000775.000

NAB DOGRADBA NA OSNOVNO U;ILI[TE DIMITAR BEROVSKI-HROM 20.775.000 935.219 4,50219.839.781
19.839.78148 KAPITALNI RASHODI 20.775.000 935.219 4,502
19.839.781935.219482 Drugi grade`ni objekti 20.775.000 4,502

Izgradba na drugi objekti482920 20.000.000 935.219 4,67619.064.781
Nadzor nad izgradbata482940 775.000 0 0,000775.000

NAV DOGRADBA NA OSNOVNO U^ILI[TE JOAKIM KR^OSKI-VOLKOV 26.049.750 0 0,00026.049.750
26.049.75048 KAPITALNI RASHODI 26.049.750 0 0,000
26.049.7500482 Drugi grade`ni objekti 26.049.750 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 25.000.000 0 0,00025.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 1.049.750 0 0,0001.049.750

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 2.938.200 0 0,0002.938.200
2.230.20042 STOKI I USLUGI 2.230.200 0 0,000
354.0000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 354.000 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 354.000 0 0,000354.000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

118.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 118.000 0,000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 118.000 0 0,000118.000

1.758.2000425 Dogovorni uslugi 1.758.200 0,000
Instruktori na kratki kursevi425730 247.800 0 0,000247.800
Drugi dogovorni uslugi425990 1.510.400 0 0,0001.510.400

708.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 708.000 0 0,000
708.0000463 Transferi do nevladini organizacii 708.000 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 708.000 0 0,000708.000
R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 5.572.000 0 0,0005.572.000

2.472.00042 STOKI I USLUGI 2.472.000 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000
2.472.0000425 Dogovorni uslugi 2.472.000 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 2.472.000 0 0,0002.472.000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
3.100.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 3.100.000 0 0,000
3.100.0000464 Razni transferi 3.100.000 0,000

Drugi transferi464990 3.100.000 0 0,0003.100.000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

V10 DETSKI GRADINKI 14.944.035 1.740.575 11,64713.203.460
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

8.595.59542 STOKI I USLUGI 9.644.035 1.048.440 10,871
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Postelnina423330 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Lekovi423510 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

3.475.00069.035424 Popravki i tekovno odr`uvawe 3.544.035 1,948
Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 3.144.035 69.035 2,1963.075.000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 400.000 0 0,000400.000

5.120.595979.405425 Dogovorni uslugi 6.100.000 16,056
Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 6.100.000 979.405 16,0565.120.595

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

4.607.86546 SUBVENCII I TRANSFERI 5.300.000 692.135 13,059
4.607.865692.135464 Razni transferi 5.300.000 13,059

Drugi transferi464990 5.300.000 692.135 13,0594.607.865
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

899.739.347979.850.733 80.111.386 8,176

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na buxetskata smetka

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 51.268.994 0 0,00051.268.994
51.268.99448 KAPITALNI RASHODI 51.268.994 0 0,000
4.000.0000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 4.000.000 0,000

Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 3.000.000 0 0,0003.000.000
Kupuvawe na druga oprema480190 1.000.000 0 0,0001.000.000

2.412.6650481 Grade`ni objekti 2.412.665 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 2.412.665 0 0,0002.412.665

44.856.3290482 Drugi grade`ni objekti 44.856.329 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 39.157.250 0 0,00039.157.250
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 3.000.000 0 0,0003.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 2.699.079 0 0,0002.699.079

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

VAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA DETSKI GRADINKI 3.800.000 0 0,0003.800.000
3.800.00048 KAPITALNI RASHODI 3.800.000 0 0,000
3.800.0000482 Drugi grade`ni objekti 3.800.000 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 275.000 0 0,000275.000
Izgradba na drugi objekti482920 3.000.000 0 0,0003.000.000
Nadzor nad izgradbata482940 525.000 0 0,000525.000

VAB Izgradba na detska gradinka Deksion 65.600.000 0 0,00065.600.000
65.600.00048 KAPITALNI RASHODI 65.600.000 0 0,000
65.600.0000482 Drugi grade`ni objekti 65.600.000 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 65.600.000 0 0,00065.600.000
VAV Izgradba na detska gradinka vo novo selo-faza2 6.000.000 0 0,0006.000.000

6.000.00048 KAPITALNI RASHODI 6.000.000 0 0,000
6.000.0000482 Drugi grade`ni objekti 6.000.000 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 6.000.000 0 0,0006.000.000
X10 RODOVA EDNAKVOST 760.000 0 0,000760.000

40.00042 STOKI I USLUGI 40.000 0 0,000
40.0000423 Materijali i siten inventar 40.000 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 40.000 0 0,00040.000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
720.00046 SUBVENCII I TRANSFERI 720.000 0 0,000
720.0000463 Transferi do nevladini organizacii 720.000 0,000

Ostanati transferi do nevladini organizacii463190 720.000 0 0,000720.000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

A00 SOVET NA OP[TINA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000
00404 Nadomestoci 0 0,000

Drugi nadomestoci404150 0 0 0,0000
041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 0,000

Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
A10 IZBORNI AKTIVNOSTI I REFERENDUMI 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Drugi materijali423990 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
1



Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.
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D00 GRADONA^ALNIK 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati -funkcioneri401110 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 0 0,000

Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
047 SOCIJALNI BENEFICII 0 0 0,000
00471 Socijalni nadomestoci 0 0,000

Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 0 0 0,0000
Pomo{ za novoroden~iwa471230 0 0 0,0000

D10 MESNA SAMOUPRAVA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariski prostor425110 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
2



Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.
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E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 1.249.450 0 0,0001.249.450
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 0 0 0,0000
Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Plata za prekuvremena rabota401210 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

1.249.45042 STOKI I USLUGI 1.249.450 0 0,000
6.0420420 Patni i dnevni rashodi 6.042 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 2.342 0 0,0002.342
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 3.700 0 0,0003.700
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

68.4430423 Materijali i siten inventar 68.443 0,000
Kancelariski materijali423110 50.943 0 0,00050.943
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 17.500 0 0,00017.500
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000

511.9020425 Dogovorni uslugi 511.902 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Bankarska provizija425220 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Pravni uslugi425310 0 0 0,0000
Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 511.902 0 0,000511.902

663.0630426 Drugi tekovni rashodi 663.063 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 663.063 0 0,000663.063

00427 Privremeni vrabotuvawa 0 0,000
Privremeni vrabotuvawa427110 0 0 0,0000

045 KAMATNI PLA]AWA 0 0 0,000
00452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 0 0,000

Kamata na krediti452410 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 0,0000
3
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Transferi pri penzionirawe464940 0 0 0,0000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

049 OTPLATA NA GLAVNICA 0 0 0,000
00493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 0 0,000

Otplata na glavninata na dolgoro~ni pozajmuvawa od centralniot493210 0 0 0,0000
EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000
Akcii i drug kapital485580 0 0 0,0000

00486 Kupuvawe na vozila 0 0,000
Kupuvawe na kamioni486120 0 0 0,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi425640 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Ru{ewe na objekti425940 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
F30 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

\ubretarina421130 0 0 0,0000
Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe)425930 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000
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FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
J30 JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
J40 JAVNA ^ISTOTA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGU 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 0 0 0,0000
J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 0 0 0,0000

JAA Rekonstrukcija na pat od s.orman do s.niki[tani faza elektrika 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA SERVISNI I STANBENI ULI 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDB Rekonstrukcija na ul.Nikola Vukmirovi] 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDC Rekonstrakcija na ulica na sred selo sprema crkvite sv.Nedela 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDD REKONSTRUKCIJA NA PAT DO [KOLO VO SELO KU^KOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDE PRODOL@UVAWE NA UL.SOCIJALISTI^KA ZORA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDF Rekonstrukcija ulica sprema staro bure-ku^kovo 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDG Rrekonstrukcija na ul.Vera Ciriviri 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDH Izgradba na lokalen pat s.orman,s.volkovo,sku^kovo /delnica v 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
JDI IZGRADBA NA LOKALEN PAT ZA S.ORMAN 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDJ REKONSTRUKKCIJA NA UL.5 I UL.7 I KRAK 3 NA UL.70 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
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JDK REKONSTRUKCIJA NA DESNI KRACI OD UL.100 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDL Rekonstrukcija na ul.49 i kraci na ul.95 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDM REKONSTRUKCIJA NA UL.20,UL.84 I UL.44 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDN REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.1 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDO REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.81 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDP Rekonstrukcija na ul.31 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDQ Rekonstrukcija kraci na ul.33 volkovo i ul.52 stopanski dvor 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDR REKONSTRUKCIJA NA UL.35,37,39,41,102,103 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDS Rekonstrukcija na ul95 i kraci na ul.60 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDT Rekonstrukcija na pat orman-niki[tani 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDU Rekonstrukcija na ulici i kraci vo s.orman 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDV Rekonstrukcija na ul.Nikolaj Ostrovski 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDW Rekonstrukcija na kraci na ul.51 stopanski dvor 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDX Rekonstrukcija na ul.voin dra[kovi] 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

JDY Izgradba na ul vo DUP SZ 03 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000

JDZ Rekonstrukcija na karak na ul.1 novo selo l-240 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JE0 IZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKIRAWE 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JEA Izgradba na platformi za parkirawe 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

482111 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000

JGA IZGRADBA NA VODOVODNI MRE@I VO RURALNO PODRA^JE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JIA IZGRADBA NA FEKALNA KANALIZACIJA SO PRE6ISTITELNA ST 6.093.698 3.020.346 49,5653.073.352
3.073.35248 KAPITALNI RASHODI 6.093.698 3.020.346 49,565
3.073.3523.020.346482 Drugi grade`ni objekti 6.093.698 49,565

Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 6.093.698 3.020.346 49,5653.073.352
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

JMA Izgradba i rekonstrukcija na zeleni povr[ini 7.791.578 0 0,0007.791.578
1.593.37042 STOKI I USLUGI 1.593.370 0 0,000
561.7440420 Patni i dnevni rashodi 561.744 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 54.543 0 0,00054.543
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 135.435 0 0,000135.435
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 173.540 0 0,000173.540
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 198.226 0 0,000198.226

29.5490421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 29.549 0,000
Telefon i telefaks421320 29.549 0 0,00029.549

150.7630423 Materijali i siten inventar 150.763 0,000
Kancelariski materijali423110 150.763 0 0,000150.763

646.9310425 Dogovorni uslugi 646.931 0,000
Konsultantski uslugi425970 646.931 0 0,000646.931

204.3830426 Drugi tekovni rashodi 204.383 0,000
Drugi operativni rashodi426990 204.383 0 0,000204.383

2.997.03646 SUBVENCII I TRANSFERI 2.997.036 0 0,000
2.997.0360464 Razni transferi 2.997.036 0,000

Drugi transferi464990 2.997.036 0 0,0002.997.036
3.201.17248 KAPITALNI RASHODI 3.201.172 0 0,000
3.201.1720480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.201.172 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 3.201.172 0 0,0003.201.172
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JMB Izgradba na javna povr[ina-plo[tad 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
KAA REKONSTRUKCIJA I NADGRADBA NA DOM NA KULTURA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

L00 SPORT I REKREACIJA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
Transferi do sportski klubovi463120 0 0 0,0000

00464 Razni transferi 0 0,000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

LAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA SPORT I REKREA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 165.000 30.861 18,704134.139
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

134.13942 STOKI I USLUGI 165.000 30.861 18,704
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Centralno greewe421210 0 0 0,0000
Drva421220 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

25.7604.240423 Materijali i siten inventar 30.000 14,133
Kancelariski materijali423110 5.000 0 0,0005.000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 10.000 4.240 42,4005.760
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
U~ili{ni materijali423620 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 15.000 0 0,00015.000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi424510 0 0 0,0000

105.0000425 Dogovorni uslugi 105.000 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Osiguruvawe za povreda i invaliditet425240 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 0,0000
Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 5.000 0 0,0005.000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 100.000 0 0,000100.000

3.37926.621426 Drugi tekovni rashodi 30.000 88,737
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 30.000 26.621 88,7373.379

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO OBRAZOVANIE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000
Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 0,0000
Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

NAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA OSNOVNO OBRA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAB DOGRADBA NA OSNOVNO U;ILI[TE DIMITAR BEROVSKI-HROM 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAV DOGRADBA NA OSNOVNO U^ILI[TE JOAKIM KR^OSKI-VOLKOV 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Instruktori na kratki kursevi425730 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

V10 DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Postelnina423330 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Lekovi423510 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

12.248.51915.299.726 3.051.207 19,943

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za donacii

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

VAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

VAB Izgradba na detska gradinka Deksion 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
VAV Izgradba na detska gradinka vo novo selo-faza2 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
X10 RODOVA EDNAKVOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Ostanati transferi do nevladini organizacii463190 0 0 0,0000
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A00 SOVET NA OP[TINA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000
00404 Nadomestoci 0 0,000

Drugi nadomestoci404150 0 0 0,0000
041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 0,000

Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
A10 IZBORNI AKTIVNOSTI I REFERENDUMI 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Drugi materijali423990 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
1
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D00 GRADONA^ALNIK 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati -funkcioneri401110 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 0 0,000

Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
047 SOCIJALNI BENEFICII 0 0 0,000
00471 Socijalni nadomestoci 0 0,000

Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 0 0 0,0000
Pomo{ za novoroden~iwa471230 0 0 0,0000

D10 MESNA SAMOUPRAVA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariski prostor425110 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 0 0 0,0000
Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Plata za prekuvremena rabota401210 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Bankarska provizija425220 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Pravni uslugi425310 0 0 0,0000
Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

00427 Privremeni vrabotuvawa 0 0,000
Privremeni vrabotuvawa427110 0 0 0,0000

045 KAMATNI PLA]AWA 0 0 0,000
00452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 0 0,000

Kamata na krediti452410 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 0,0000
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Transferi pri penzionirawe464940 0 0 0,0000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

049 OTPLATA NA GLAVNICA 0 0 0,000
00493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 0 0,000

Otplata na glavninata na dolgoro~ni pozajmuvawa od centralniot493210 0 0 0,0000
EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000
Akcii i drug kapital485580 0 0 0,0000

00486 Kupuvawe na vozila 0 0,000
Kupuvawe na kamioni486120 0 0 0,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi425640 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Ru{ewe na objekti425940 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
F30 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

\ubretarina421130 0 0 0,0000
Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe)425930 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000
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FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
J30 JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
J40 JAVNA ^ISTOTA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGU 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 0 0 0,0000
J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 0 0 0,0000

JAA Rekonstrukcija na pat od s.orman do s.niki[tani faza elektrika 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA SERVISNI I STANBENI ULI 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDB Rekonstrukcija na ul.Nikola Vukmirovi] 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDC Rekonstrakcija na ulica na sred selo sprema crkvite sv.Nedela 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDD REKONSTRUKCIJA NA PAT DO [KOLO VO SELO KU^KOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDE PRODOL@UVAWE NA UL.SOCIJALISTI^KA ZORA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDF Rekonstrukcija ulica sprema staro bure-ku^kovo 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDG Rrekonstrukcija na ul.Vera Ciriviri 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDH Izgradba na lokalen pat s.orman,s.volkovo,sku^kovo /delnica v 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
JDI IZGRADBA NA LOKALEN PAT ZA S.ORMAN 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDJ REKONSTRUKKCIJA NA UL.5 I UL.7 I KRAK 3 NA UL.70 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
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JDK REKONSTRUKCIJA NA DESNI KRACI OD UL.100 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDL Rekonstrukcija na ul.49 i kraci na ul.95 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDM REKONSTRUKCIJA NA UL.20,UL.84 I UL.44 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDN REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.1 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDO REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.81 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDP Rekonstrukcija na ul.31 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDQ Rekonstrukcija kraci na ul.33 volkovo i ul.52 stopanski dvor 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDR REKONSTRUKCIJA NA UL.35,37,39,41,102,103 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDS Rekonstrukcija na ul95 i kraci na ul.60 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDT Rekonstrukcija na pat orman-niki[tani 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDU Rekonstrukcija na ulici i kraci vo s.orman 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDV Rekonstrukcija na ul.Nikolaj Ostrovski 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDW Rekonstrukcija na kraci na ul.51 stopanski dvor 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDX Rekonstrukcija na ul.voin dra[kovi] 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000

7



Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

JDY Izgradba na ul vo DUP SZ 03 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000

JDZ Rekonstrukcija na karak na ul.1 novo selo l-240 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JE0 IZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKIRAWE 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JEA Izgradba na platformi za parkirawe 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

482111 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000

JGA IZGRADBA NA VODOVODNI MRE@I VO RURALNO PODRA^JE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JIA IZGRADBA NA FEKALNA KANALIZACIJA SO PRE6ISTITELNA ST 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

8



Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

JMA Izgradba i rekonstrukcija na zeleni povr[ini 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JMB Izgradba na javna povr[ina-plo[tad 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
KAA REKONSTRUKCIJA I NADGRADBA NA DOM NA KULTURA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

L00 SPORT I REKREACIJA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
Transferi do sportski klubovi463120 0 0 0,0000

00464 Razni transferi 0 0,000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

LAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA SPORT I REKREA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 15.085.000 1.231.676 8,16513.853.324
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

10.570.24642 STOKI I USLUGI 11.710.000 1.139.754 9,733
160.26039.740420 Patni i dnevni rashodi 200.000 19,870

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 100.000 0 0,000100.000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 100.000 39.740 39,74060.260

320.0000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 320.000 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Centralno greewe421210 0 0 0,0000
Drva421220 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 10.000 0 0,00010.000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 10.000 0 0,00010.000
Transport na lu|e421440 300.000 0 0,000300.000

7.948.9761.096.024423 Materijali i siten inventar 9.045.000 12,117
Kancelariski materijali423110 130.000 0 0,000130.000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 370.000 5.400 1,459364.600
Materijali za AOP423210 65.000 0 0,00065.000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 7.700.000 1.088.374 14,1356.611.626
Nastavno-obrazovni pomagala423610 140.000 0 0,000140.000
U~ili{ni materijali423620 110.000 0 0,000110.000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 120.000 0 0,000120.000
Materijali za razni popravki423720 100.000 0 0,000100.000
Siten inventar423810 135.000 0 0,000135.000
Drugi materijali za specijalna namena423910 30.000 0 0,00030.000
Drugi materijali423990 145.000 2.250 1,552142.750

510.0000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 510.000 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 245.000 0 0,000245.000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 55.000 0 0,00055.000
Popravki i odr`uvawe na mebel424410 50.000 0 0,00050.000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 30.000 0 0,00030.000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 100.000 0 0,000100.000
Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi424510 30.000 0 0,00030.000

1.351.0103.990425 Dogovorni uslugi 1.355.000 0,294
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Osiguruvawe za povreda i invaliditet425240 100.000 0 0,000100.000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 20.000 0 0,00020.000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 30.000 0 0,00030.000
Dopolnitelni aktivnosti425740 30.000 0 0,00030.000
Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 120.000 0 0,000120.000
Drugi obrazovni uslugi425790 825.000 3.990 0,484821.010
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 40.000 0 0,00040.000
Konsultantski uslugi425970 30.000 0 0,00030.000
Drugi dogovorni uslugi425990 160.000 0 0,000160.000

280.0000426 Drugi tekovni rashodi 280.000 0,000
Seminari i konferencii426310 60.000 0 0,00060.000
Objavuvawe na oglasi426410 50.000 0 0,00050.000
Drugi operativni rashodi426990 170.000 0 0,000170.000

3.283.07846 SUBVENCII I TRANSFERI 3.375.000 91.922 2,724
3.283.07891.922464 Razni transferi 3.375.000 2,724

Drugi transferi464990 3.375.000 91.922 2,7243.283.078
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO OBRAZOVANIE 490.000 0 0,000490.000
490.00048 KAPITALNI RASHODI 490.000 0 0,000
280.0000480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 280.000 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 140.000 0 0,000140.000
Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 60.000 0 0,00060.000
Kupuvawe na druga oprema480190 80.000 0 0,00080.000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000
Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

210.0000483 Kupuvawe na mebel 210.000 0,000
Kupuvawe na kancelariski mebel483110 70.000 0 0,00070.000
Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 140.000 0 0,000140.000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

NAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA OSNOVNO OBRA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAB DOGRADBA NA OSNOVNO U;ILI[TE DIMITAR BEROVSKI-HROM 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAV DOGRADBA NA OSNOVNO U^ILI[TE JOAKIM KR^OSKI-VOLKOV 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Instruktori na kratki kursevi425730 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

V10 DETSKI GRADINKI 39.000.000 7.317.710 18,76331.682.290
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

29.354.01442 STOKI I USLUGI 36.400.000 7.045.986 19,357
50.0000420 Patni i dnevni rashodi 50.000 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 50.000 0 0,00050.000
622.060117.940421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 740.000 15,938

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 300.000 47.511 15,837252.489
Registracija na motorni vozila421420 140.000 70.429 50,30669.571
Transport na lu|e421440 300.000 0 0,000300.000

21.772.8034.397.197423 Materijali i siten inventar 26.170.000 16,802
Kancelariski materijali423110 150.000 38.952 25,968111.048
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 160.000 34.850 21,781125.150
Uniformi423310 750.000 0 0,000750.000
Obuvki423320 410.000 0 0,000410.000
Postelnina423330 350.000 0 0,000350.000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 18.650.000 3.776.194 20,24814.873.806
Lekovi423510 60.000 0 0,00060.000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 1.300.000 0 0,0001.300.000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 1.250.000 385.128 30,810864.872
Materijali za razni popravki423720 350.000 0 0,000350.000
Siten inventar423810 300.000 0 0,000300.000
Drugi materijali za specijalna namena423910 400.000 143.783 35,946256.217
Drugi materijali423990 2.040.000 18.290 0,8972.021.710

3.898.1991.891.801424 Popravki i tekovno odr`uvawe 5.790.000 32,674
Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 60.000 29.308 48,84730.692
Odr`uvawe na zgradi424210 4.360.000 1.484.468 34,0472.875.532
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 70.000 17.700 25,28652.300
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 200.000 159.241 79,62140.759
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 1.100.000 201.084 18,280898.916

1.998.351481.649425 Dogovorni uslugi 2.480.000 19,421
Primarna zdravstvena za{tita425420 400.000 70.940 17,735329.060
Drugi obrazovni uslugi425790 150.000 0 0,000150.000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 450.000 63.563 14,125386.437
Drugi dogovorni uslugi425990 1.480.000 347.146 23,4561.132.854

1.012.601157.399426 Drugi tekovni rashodi 1.170.000 13,453
Seminari i konferencii426310 600.000 59.980 9,997540.020
Objavuvawe na oglasi426410 370.000 65.404 17,677304.596
Drugi operativni rashodi426990 200.000 32.015 16,008167.985

2.328.27646 SUBVENCII I TRANSFERI 2.600.000 271.724 10,451
2.328.276271.724464 Razni transferi 2.600.000 10,451

Drugi transferi464990 2.600.000 271.724 10,4512.328.276
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

49.533.66258.575.000 9.041.338 15,435

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na samofinansira~ka smetka

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 4.000.000 491.952 12,2993.508.048
3.508.04848 KAPITALNI RASHODI 4.000.000 491.952 12,299
3.348.998451.002480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 3.800.000 11,868

Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 3.800.000 451.002 11,8683.348.998

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

159.05040.950485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 200.000 20,475
Kompjuterstki softver485230 200.000 40.950 20,475159.050

VAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

VAB Izgradba na detska gradinka Deksion 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
VAV Izgradba na detska gradinka vo novo selo-faza2 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
X10 RODOVA EDNAKVOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Ostanati transferi do nevladini organizacii463190 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

A00 SOVET NA OP[TINA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000
00404 Nadomestoci 0 0,000

Drugi nadomestoci404150 0 0 0,0000
041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 0,000

Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
A10 IZBORNI AKTIVNOSTI I REFERENDUMI 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Drugi materijali423990 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
1



Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

D00 GRADONA^ALNIK 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati -funkcioneri401110 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 0 0,000

Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
047 SOCIJALNI BENEFICII 0 0 0,000
00471 Socijalni nadomestoci 0 0,000

Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 0 0 0,0000
Pomo{ za novoroden~iwa471230 0 0 0,0000

D10 MESNA SAMOUPRAVA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariski prostor425110 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
2



Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 0 0 0,0000
Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Plata za prekuvremena rabota401210 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Bankarska provizija425220 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Pravni uslugi425310 0 0 0,0000
Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

00427 Privremeni vrabotuvawa 0 0,000
Privremeni vrabotuvawa427110 0 0 0,0000

045 KAMATNI PLA]AWA 0 0 0,000
00452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 0 0,000

Kamata na krediti452410 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 0,0000
3



Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

Transferi pri penzionirawe464940 0 0 0,0000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

049 OTPLATA NA GLAVNICA 0 0 0,000
00493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 0 0,000

Otplata na glavninata na dolgoro~ni pozajmuvawa od centralniot493210 0 0 0,0000
EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000
Akcii i drug kapital485580 0 0 0,0000

00486 Kupuvawe na vozila 0 0,000
Kupuvawe na kamioni486120 0 0 0,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi425640 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Ru{ewe na objekti425940 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
F30 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

\ubretarina421130 0 0 0,0000
Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe)425930 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
J30 JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
J40 JAVNA ^ISTOTA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGU 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 0 0 0,0000
J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 0 0 0,0000

JAA Rekonstrukcija na pat od s.orman do s.niki[tani faza elektrika 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA SERVISNI I STANBENI ULI 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDB Rekonstrukcija na ul.Nikola Vukmirovi] 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDC Rekonstrakcija na ulica na sred selo sprema crkvite sv.Nedela 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDD REKONSTRUKCIJA NA PAT DO [KOLO VO SELO KU^KOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDE PRODOL@UVAWE NA UL.SOCIJALISTI^KA ZORA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDF Rekonstrukcija ulica sprema staro bure-ku^kovo 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDG Rrekonstrukcija na ul.Vera Ciriviri 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDH Izgradba na lokalen pat s.orman,s.volkovo,sku^kovo /delnica v 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
JDI IZGRADBA NA LOKALEN PAT ZA S.ORMAN 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDJ REKONSTRUKKCIJA NA UL.5 I UL.7 I KRAK 3 NA UL.70 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
6
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P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

JDK REKONSTRUKCIJA NA DESNI KRACI OD UL.100 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDL Rekonstrukcija na ul.49 i kraci na ul.95 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDM REKONSTRUKCIJA NA UL.20,UL.84 I UL.44 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDN REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.1 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDO REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.81 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDP Rekonstrukcija na ul.31 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDQ Rekonstrukcija kraci na ul.33 volkovo i ul.52 stopanski dvor 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDR REKONSTRUKCIJA NA UL.35,37,39,41,102,103 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDS Rekonstrukcija na ul95 i kraci na ul.60 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDT Rekonstrukcija na pat orman-niki[tani 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDU Rekonstrukcija na ulici i kraci vo s.orman 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDV Rekonstrukcija na ul.Nikolaj Ostrovski 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDW Rekonstrukcija na kraci na ul.51 stopanski dvor 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDX Rekonstrukcija na ul.voin dra[kovi] 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
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P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

JDY Izgradba na ul vo DUP SZ 03 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000

JDZ Rekonstrukcija na karak na ul.1 novo selo l-240 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JE0 IZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKIRAWE 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JEA Izgradba na platformi za parkirawe 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

482111 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000

JGA IZGRADBA NA VODOVODNI MRE@I VO RURALNO PODRA^JE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JIA IZGRADBA NA FEKALNA KANALIZACIJA SO PRE6ISTITELNA ST 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

8
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299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

JMA Izgradba i rekonstrukcija na zeleni povr[ini 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JMB Izgradba na javna povr[ina-plo[tad 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
KAA REKONSTRUKCIJA I NADGRADBA NA DOM NA KULTURA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata
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P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

L00 SPORT I REKREACIJA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
Transferi do sportski klubovi463120 0 0 0,0000

00464 Razni transferi 0 0,000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

LAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA SPORT I REKREA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 284.630.000 61.311.631 21,541223.318.369
207.361.36940 PLATI I NADOMESTOCI 268.673.000 61.311.631 22,820
146.286.94944.139.051401 Osnovni plati 190.426.000 23,179

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 175.283.000 40.804.050 23,279134.478.950
Personalen danok na dohod od plata401310 14.583.000 3.335.001 22,86911.247.999
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 560.000 0 0,000560.000

56.157.42017.172.580402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 73.330.000 23,418
Osnovni pridonesi za PIO402110 49.024.000 11.530.151 23,51937.493.849
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 19.767.000 4.599.817 23,27015.167.183
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 1.354.000 306.651 22,6481.047.349
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 3.185.000 735.961 23,1072.449.039

4.917.0000404 Nadomestoci 4.917.000 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 4.917.000 0 0,0004.917.000

15.957.00042 STOKI I USLUGI 15.957.000 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000

9.247.5000421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 9.247.500 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Centralno greewe421210 0 0 0,0000
Drva421220 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 9.247.500 0 0,0009.247.500
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
U~ili{ni materijali423620 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

6.709.5000424 Popravki i tekovno odr`uvawe 6.709.500 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 6.709.500 0 0,0006.709.500
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi424510 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Osiguruvawe za povreda i invaliditet425240 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 0,0000
Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO OBRAZOVANIE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000
Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 0,0000
Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

NAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA OSNOVNO OBRA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAB DOGRADBA NA OSNOVNO U;ILI[TE DIMITAR BEROVSKI-HROM 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAV DOGRADBA NA OSNOVNO U^ILI[TE JOAKIM KR^OSKI-VOLKOV 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Instruktori na kratki kursevi425730 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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V10 DETSKI GRADINKI 99.589.224 23.084.960 23,18076.504.264
69.786.86540 PLATI I NADOMESTOCI 91.595.000 21.808.135 23,809
48.653.18215.701.818401 Osnovni plati 64.355.000 24,399

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 59.500.000 14.584.324 24,51144.915.676
Personalen danok na dohod od plata401310 4.640.000 1.117.494 24,0843.522.506
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 215.000 0 0,000215.000

19.233.6836.106.317402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 25.340.000 24,098
Osnovni pridonesi za PIO402110 17.000.000 4.099.943 24,11712.900.057
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 6.800.000 1.635.590 24,0535.164.410
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 440.000 109.076 24,790330.924
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 1.100.000 261.708 23,792838.292

1.900.0000404 Nadomestoci 1.900.000 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 1.900.000 0 0,0001.900.000

6.717.39942 STOKI I USLUGI 7.994.224 1.276.825 15,972
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
5.824.6491.169.575421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 6.994.224 16,722

Elektri~na energija421110 3.940.000 1.011.260 25,6662.928.740
Vodovod i kanalizacija421120 747.404 138.354 18,511609.050
\ubretarina421130 400.000 16.467 4,117383.533
Te~ni goriva421240 1.606.820 0 0,0001.606.820
Telefon i telefaks421320 300.000 3.494 1,165296.506
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Postelnina423330 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Lekovi423510 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

892.750107.250425 Dogovorni uslugi 1.000.000 10,725
Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 1.000.000 107.250 10,725892.750

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

299.822.633384.219.224 84.396.591 21,966

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za dotacii

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

VAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

VAB Izgradba na detska gradinka Deksion 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
VAV Izgradba na detska gradinka vo novo selo-faza2 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
X10 RODOVA EDNAKVOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Ostanati transferi do nevladini organizacii463190 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

A00 SOVET NA OP[TINA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000
00404 Nadomestoci 0 0,000

Drugi nadomestoci404150 0 0 0,0000
041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00412 Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi) 0 0,000

Postojana rezerva (nepredvidlivi rashodi)412110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
A10 IZBORNI AKTIVNOSTI I REFERENDUMI 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Drugi materijali423990 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
1



Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

D00 GRADONA^ALNIK 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati -funkcioneri401110 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

041 REZERVI I NEDEFINIRANI RASHODI 0 0 0,000
00413 Tekovni rezervi (raznovidni rashodi) 0 0,000

Tekovni rezervi (raznovidni rashodi)413110 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - sporedni rashodi420140 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Rashodi za reprezentacija426210 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
047 SOCIJALNI BENEFICII 0 0 0,000
00471 Socijalni nadomestoci 0 0,000

Ednokratna pari~na pomo{ i pomo{ vo natura471160 0 0 0,0000
Pomo{ za novoroden~iwa471230 0 0 0,0000

D10 MESNA SAMOUPRAVA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariski prostor425110 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

E00 OP[TINSKA ADMINISTRACIJA 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - dr`avni slu`benici401120 0 0 0,0000
Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Plata za prekuvremena rabota401210 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - hranarina (dnevnica)420110 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - sporedni  rashodi420240 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
¼ èPopravki i servisirawe na lesni vozila (vklu~uva  rezervni de424110 0 0 0,0000

Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Bankarska provizija425220 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Pravni uslugi425310 0 0 0,0000
Pla}awe na sudski taksi425360 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
^lenarini vo doma{ni organizacii426120 0 0 0,0000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

00427 Privremeni vrabotuvawa 0 0,000
Privremeni vrabotuvawa427110 0 0 0,0000

045 KAMATNI PLA]AWA 0 0 0,000
00452 Kamatni pla}awa kon doma{ni kreditori 0 0,000

Kamata na krediti452410 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Pla}awe po sudski re{enija464910 0 0 0,0000
3



Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

Transferi pri penzionirawe464940 0 0 0,0000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

049 OTPLATA NA GLAVNICA 0 0 0,000
00493 Otplata na glavnina do drugi nivoa na vlast 0 0,000

Otplata na glavninata na dolgoro~ni pozajmuvawa od centralniot493210 0 0 0,0000
EA0 KAPITALNI TRO[OCI NA OP[TINA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
Kupuvawe na drugi ma{ini480290 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na drug mebel483190 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000
Akcii i drug kapital485580 0 0 0,0000

00486 Kupuvawe na vozila 0 0,000
Kupuvawe na kamioni486120 0 0 0,0000

F10 URBANISTI^KO PLANIRAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Izrabotka na prostorni i urbanisti~ki planovi425640 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
F20 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Ru{ewe na objekti425940 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
F30 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

\ubretarina421130 0 0 0,0000
Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Nau~no istra`uvawe (vklu~uvaj}i statisti~ko istra`uvawe)425930 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
FA0 UREDUVAWE NA GRADE@NO ZEMJI[TE (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

FD0 UREDUVAWE NA PROSTOR VO RURALNI PODRA^JA (KAPITALNI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Nadomest za odzemen imot485420 0 0 0,0000

G10 PODDR[KA NA LOKALNIOT EKONOMSKI RAZVOJ 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
J00 ODR@UVAWE NA URBANA OPREMA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
J30 JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
J40 JAVNA ^ISTOTA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

J60 ODR@UVAWE I ZA[TITA NA LOKALNI PATI[TA, ULICI I REGU 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na avtopati, ulici i pati{ta424320 0 0 0,0000
J70 ODR@UVAWE I KORISTEWE NA PARKOVI I ZELENILO 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na ma{ini424430 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000

J80 DRUGI KOMUNALNI USLUGI 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Realizacija na rashodi na smetka za krediti

JA0 IZGRADBA NA JAVNO OSVETLUVAWE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na kapaciteti vo energetikata482830 0 0 0,0000

JAA Rekonstrukcija na pat od s.orman do s.niki[tani faza elektrika 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
JDA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA SERVISNI I STANBENI ULI 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na ulici, pati{ta i avt482110 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDB Rekonstrukcija na ul.Nikola Vukmirovi] 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDC Rekonstrakcija na ulica na sred selo sprema crkvite sv.Nedela 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDD REKONSTRUKCIJA NA PAT DO [KOLO VO SELO KU^KOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDE PRODOL@UVAWE NA UL.SOCIJALISTI^KA ZORA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDF Rekonstrukcija ulica sprema staro bure-ku^kovo 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDG Rrekonstrukcija na ul.Vera Ciriviri 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDH Izgradba na lokalen pat s.orman,s.volkovo,sku^kovo /delnica v 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
JDI IZGRADBA NA LOKALEN PAT ZA S.ORMAN 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDJ REKONSTRUKKCIJA NA UL.5 I UL.7 I KRAK 3 NA UL.70 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
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Realizacija na rashodi na smetka za krediti

JDK REKONSTRUKCIJA NA DESNI KRACI OD UL.100 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDL Rekonstrukcija na ul.49 i kraci na ul.95 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDM REKONSTRUKCIJA NA UL.20,UL.84 I UL.44 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDN REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.1 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDO REKONSTRUKCIJA NA KRACI NA UL.81 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDP Rekonstrukcija na ul.31 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDQ Rekonstrukcija kraci na ul.33 volkovo i ul.52 stopanski dvor 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDR REKONSTRUKCIJA NA UL.35,37,39,41,102,103 VOLKOVO 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDS Rekonstrukcija na ul95 i kraci na ul.60 volkovo 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDT Rekonstrukcija na pat orman-niki[tani 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDU Rekonstrukcija na ulici i kraci vo s.orman 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDV Rekonstrukcija na ul.Nikolaj Ostrovski 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JDW Rekonstrukcija na kraci na ul.51 stopanski dvor 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JDX Rekonstrukcija na ul.voin dra[kovi] 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
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Realizacija na rashodi na smetka za krediti

JDY Izgradba na ul vo DUP SZ 03 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000

JDZ Rekonstrukcija na karak na ul.1 novo selo l-240 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Rekonstrukcija na ulici, pati{ta i avtopati482130 0 0 0,0000
JE0 IZGRADBA NA PROSTOR ZA PARKIRAWE 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JEA Izgradba na platformi za parkirawe 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JF0 IZGRADBA NA SOOBRAKAJNA SIGNALIZACIJA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

482111 0 0 0,0000
Izgradba na ulici, pati{ta i avtopati482120 0 0 0,0000

JGA IZGRADBA NA VODOVODNI MRE@I VO RURALNO PODRA^JE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na kapaciteti za vodosn482710 0 0 0,0000
Izgradba na kapaciteti za vodosnabduvawe482720 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JIA IZGRADBA NA FEKALNA KANALIZACIJA SO PRE6ISTITELNA ST 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti, vklu~uvaj}i dizajn na pre~istitelni stani482310 0 0 0,0000
Izgradba na pre~istitelni stanici i kolektori482320 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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JMA Izgradba i rekonstrukcija na zeleni povr[ini 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - hranarina (dnevnica)420210 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - patni rashodi420220 0 0 0,0000
Patuvawe vo stranstvo - smestuvawe420230 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JMB Izgradba na javna povr[ina-plo[tad 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na kapaciteti vo energetikata482820 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

JN0 URBANA OPREMA (KAPITALNI RASHODI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
K20 MUZI^KA I SCENSKO - UMETNI^KA DEJNOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
KAA REKONSTRUKCIJA I NADGRADBA NA DOM NA KULTURA 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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L00 SPORT I REKREACIJA 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi gradbi424390 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
Transferi do sportski klubovi463120 0 0 0,0000

00464 Razni transferi 0 0,000
Drugi transferi464990 0 0 0,0000

LA0 SPORT I REKREACIJA (KAPITALNI TRO[OCI) 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

LAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA SPORT I REKREA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000
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N10 OSNOVNO OBRAZOVANIE 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
Patuvawe vo zemjata - smestuvawe420130 0 0 0,0000

00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000
Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Centralno greewe421210 0 0 0,0000
Drva421220 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Po{ta421310 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Drugi tro{oci za komunikacija421390 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Materijali za AOP423210 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
U~ili{ni materijali423620 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na mebel424410 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na softverska i hardverska oprema424420 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zeleni povr{ini okolu zgradi424510 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Iznajmuvawe na kancelariska oprema425140 0 0 0,0000
Osiguruvawe za povreda i invaliditet425240 0 0 0,0000
Osiguruvawe na nedvi`nosti i prava425250 0 0 0,0000
Drugi zdravsteveni uslugi425490 0 0 0,0000
Dopolnitelni aktivnosti425740 0 0 0,0000
Prevozni uslugi vo obrazovanieto425760 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Konsultantski uslugi425970 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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NA0 KAPITALNI RASHODI ZA OSNOVNO OBRAZOVANIE 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na informati~ka i video oprema480140 0 0 0,0000
Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000
Nabavka ili nova izgradba na delovni objekti481220 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na delovni objekti481230 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00483 Kupuvawe na mebel 0 0,000
Kupuvawe na kancelariski mebel483110 0 0 0,0000
Kupuvawe na u~ili{en mebel483120 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

NAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA OBJEKTI ZA OSNOVNO OBRA 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAB DOGRADBA NA OSNOVNO U;ILI[TE DIMITAR BEROVSKI-HROM 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

NAV DOGRADBA NA OSNOVNO U^ILI[TE JOAKIM KR^OSKI-VOLKOV 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

Q00 ZA[TITA I SPASUVAWE 0 0 0,0000
042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Drugi komunalni taksi i uslugi421190 0 0 0,0000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Instruktori na kratki kursevi425730 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Transferi do zdru`enija na gra|ani i fondacii463110 0 0 0,0000
R10 ZA[TITA NA @IVOTNA SREDINA I PRIRODA 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000

Odr`uvawe na drugi zeleni povr{ini424590 0 0 0,0000
00425 Dogovorni uslugi 0 0,000

Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

V10 DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
040 PLATI I NADOMESTOCI 0 0 0,000
00401 Osnovni plati 0 0,000

Osnovni plati - drugi vraboteni401130 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od plata401310 0 0 0,0000
Personalen danok na dohod od nadomestoci401320 0 0 0,0000

00402 Pridonesi za socijalno osiguruvawe 0 0,000
Osnovni pridonesi za PIO402110 0 0 0,0000
Osnovni pridonesi za zdravstvo402210 0 0 0,0000
Osnoven pridones za profesionalno zaboluvawe402220 0 0 0,0000
Osnovni prodonesi do Agencijata za vrabotuvawe402310 0 0 0,0000

00404 Nadomestoci 0 0,000
Nadomest za godi{en odmor404110 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00420 Patni i dnevni rashodi 0 0,000

Patuvawe vo zemjata - patni rashodi420120 0 0 0,0000
00421 Komunalni uslugi, greewe, komunikacija i transport 0 0,000

Elektri~na energija421110 0 0 0,0000
Vodovod i kanalizacija421120 0 0 0,0000
\ubretarina421130 0 0 0,0000
Te~ni goriva421240 0 0 0,0000
Telefon i telefaks421320 0 0 0,0000
Goriva i masla (motorni vozila)421410 0 0 0,0000
Registracija na motorni vozila421420 0 0 0,0000
Transport na lu|e421440 0 0 0,0000

00423 Materijali i siten inventar 0 0,000
Kancelariski materijali423110 0 0 0,0000
Spisanija, vesnici i drugi izdanija za koristewe od strana na vra423120 0 0 0,0000
Uniformi423310 0 0 0,0000
Obuvki423320 0 0 0,0000
Postelnina423330 0 0 0,0000
Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
Lekovi423510 0 0 0,0000
Nastavno-obrazovni pomagala423610 0 0 0,0000
Sredstva za odr`uvawe na higiena423710 0 0 0,0000
Materijali za razni popravki423720 0 0 0,0000
Siten inventar423810 0 0 0,0000
Drugi materijali za specijalna namena423910 0 0 0,0000
Drugi materijali423990 0 0 0,0000

00424 Popravki i tekovno odr`uvawe 0 0,000
Popravki i servisirawe na tovarni vozila424120 0 0 0,0000
Odr`uvawe na zgradi424210 0 0 0,0000
Uslugi za obezbeduvawe na objekti424220 0 0 0,0000
Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija424230 0 0 0,0000
Popravki i odr`uvawe na druga oprema424440 0 0 0,0000

00425 Dogovorni uslugi 0 0,000
Primarna zdravstvena za{tita425420 0 0 0,0000
Drugi obrazovni uslugi425790 0 0 0,0000
Uslugi za kopirawe, pe~atewe i izdavawe425920 0 0 0,0000
Drugi dogovorni uslugi425990 0 0 0,0000

00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000
Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
Objavuvawe na oglasi426410 0 0 0,0000
Drugi operativni rashodi426990 0 0 0,0000

046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00464 Razni transferi 0 0,000

Drugi transferi464990 0 0 0,0000
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Potstavka                                          Opis na potstavkata

00 0 0,000

P  L  A  N REALIZAC. OSTATOK PROC.

Realizacija na rashodi na smetka za krediti

VA0 KAPITALNI RASHODI ZA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00480 Kupuvawe na oprema i ma{ini 0 0,000

Kupuvawe na oprema za greewe i klimatizacija480160 0 0 0,0000
Kupuvawe na druga oprema480190 0 0 0,0000

00481 Grade`ni objekti 0 0,000
Podgotvuvawe proekti na delovni objekti481210 0 0 0,0000

00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Rekonstrukcija na drugi objekti482930 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

00485 Vlo`uvawa i nefinansiski sredstva 0 0,000
Kompjuterstki softver485230 0 0 0,0000

VAA IZGRADBA I REKONSTRUKCIJA NA DETSKI GRADINKI 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Podgotvuvawe proekti vklu~uvaj}i dizajn na drugi objekti482910 0 0 0,0000
Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
Nadzor nad izgradbata482940 0 0 0,0000

VAB Izgradba na detska gradinka Deksion 0 0 0,0000
048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
VAV Izgradba na detska gradinka vo novo selo-faza2 0 0 0,0000

048 KAPITALNI RASHODI 0 0 0,000
00482 Drugi grade`ni objekti 0 0,000

Izgradba na drugi objekti482920 0 0 0,0000
X10 RODOVA EDNAKVOST 0 0 0,0000

042 STOKI I USLUGI 0 0 0,000
00423 Materijali i siten inventar 0 0,000

Prehranbeni produkti i pijalaci423410 0 0 0,0000
00426 Drugi tekovni rashodi 0 0,000

Seminari i konferencii426310 0 0 0,0000
046 SUBVENCII I TRANSFERI 0 0 0,000
00463 Transferi do nevladini organizacii 0 0,000

Ostanati transferi do nevladini organizacii463190 0 0 0,0000
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